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ЦИФРА ДНЯ

АНДЖЕЙ ДУДА:
«У ситуації, коли не 

вдалося запобігти 
початку війни, 

відновлення миру, крім 
сили, потребує 

справедливості».

Відлуння Лондонського 
саміту

КООРДИНАЦІЯ ЗУСИЛЬ. Президент України Володимир Зе-
ленський провів телефонні розмови із Президентом Фінляндії 
Александром Стуббом, прем’єр-міністрами Великої Британії Кі-
ром Стармером, Хорватії Андреєм Пленковичем та Греції Кіріако-
сом Міцотакісом. У них ішлося про підсумки саміту лідерів у Лон-
доні та подальші спільні кроки для досягнення справедливого та 
стійкого миру. Володимир Зеленський і Кір Стармер обговорили 
перебіг подій, обмінялися баченням подальших кроків і домовили-
ся координувати позиції та робити все можливе, щоб якнайшвид-
ше досягти гарантованого миру й покласти край війні.

Президенти України та Фінляндії узгодили плани на найближ-
чий час і скоординували пріоритетні питання. Після зустрічі в Лон-
доні триває підготовка плану досягнення гарантованого миру, 
який має стати спільним успіхом України, США та всієї Європи.

У розмові з Андреєм Пленковичем Володимир Зеленський по-
інформував про деталі саміту в Лондоні та підготовку плану дій, 
який наблизить Україну до стійкого миру, забезпеченого гаранті-
ями безпеки. Також про підсумки зустрічі в Лондоні й підготовку 
плану глава держави розповів Кіріакосу Міцотакісу. Відповідний 
документ буде готовий і представлений усім союзникам найближ-
чим часом, повідомляє Офіс Президента.

253 млрд грн 
податків, зборів та інших платежів 

надійшло до загального і спеціального 
фондів державного бюджету за 

підсумками лютого 2025 р. 
ТЕХНОЛОГІЧНА МІЦЬ. На сучасному полі бою нині працює 
актуальне правило «Дронів багато не буває»

Крок до 
асиметричної 
переваги  
над ворогом Президент Польщі про те, що міжнародне право потрібно 

підкріплювати військовою силою, здатною стримати агресора
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Заклади готують розширення 
медичних послуг для ветеранів

ІНІЦІАТИВА. Розпочинається 
спільний з Мінветеранів, МОЗ та 
НСЗУ експериментальний про-
єкт, що значно розширює пере-
лік безоплатних медичних по-
слуг для ветеранів війни на рівні 
первинної медичної допомоги. 
Із 4 березня Національна служ-
ба здоров’я України (НСЗУ) по-
чала приймати пропозиції від 
медичних закладів щодо укла-
дення договорів у межах цього 
проєкту. До участі запрошують 
медичні заклади будь-якої фор-
ми власності та ФОПи, які ма-
ють ліцензію на провадження 
медичної діяльності; уклали до-
говір із НСЗУ за пакетом «Пер-
винна медична допомога».

Пропозиції у межах пакета 
«Розширені послуги з первин-
ної медичної допомоги окре-

мим категоріям осіб» прийма-
ють через портал eHealth до 15 
жовтня 2025 року.

Послугами зможуть скорис-
татися учасники бойових дій, 
звільнені з військової служби, 
та особи з інвалідністю внаслі-
док війни.

Доступними стануть такі по-
слуги: персоналізоване лікуван-
ня — розроблення індивідуаль-
ного плану з урахуванням ста-
ну здоров’я, хронічних захворю-
вань та групи ризику; розшире-
ний скринінг — обстеження на 
стани, пов’язані з наслідками 
бойових дій; психологічна допо-
мога — індивідуальна та групо-
ва терапія, когнітивно-поведін-
кова терапія, програми управ-
ління стресом; лікування бойо-
вих травм та хронічних станів 

— консультації вузькопрофіль-
них спеціалістів (ортопеда, не-
вролога тощо); реабілітація — 
відновлення після поранень та 
хвороб; терапія захворювань 
опорно-рухової системи — ар-
трит, артроз, хвороби суглобів.

«Цей проєкт — ще один важ-
ливий крок до якісної медичної 
підтримки ветеранів, яка врахо-
вує наслідки війни та забезпе-
чує персоналізовану допомо-
гу кожному та кожній, хто захи-
щав Україну», — зазначає мі-
ністр у справах ветеранів Ната-
лія Калмикова.

Після контрактування медич-
них закладів перелік установ, 
які надаватимуть ці послуги, 
буде представлено на ресурсах 
Мінветеранів, МОЗ та НСЗУ, 
повідомляє Мінветеранів.

Обсяг продажів у Prozorro Market 
перевищив 100 мільярдів гривень

ІНСТРУМЕНТ. Prozorro 
Market, електронний каталог 
для державних закупівель, до-
сяг рекордної позначки: об-
сяг продажів становить 100 мі-
льярдів гривень. Нині 14 ти-
сяч замовників та понад 6 ти-
сяч підприємців використову-
ють цей інструмент. Завдяки 
активній залученості бізнесу та 
високій конкуренції вже вдало-
ся заощадити понад 12,5 млрд 
грн бюджетних коштів. Най-
більш затребувана категорія 
в Prozorro Market — електро-
енергія, вже укладено 16 тисяч 
угод на суму 25,8 млрд грн. Се-
ред інших популярних товарів 
пальне — 17,3 млрд грн, ліки — 
13,1 млрд грн; дрони — 4 млрд 
грн; медичні матеріали — 3,8 
млрд грн; м’ясо — 3,6 млрд грн.

Крім цього, у Prozorro Market 
замовники купують харчо-
ві продукти, офісне обладнан-
ня, товари для оборони, шкіль-
ні автобуси та багато іншого. 
Найбільшу частину е-каталогу, 
що охоплює товари широко-
го вжитку, адмініструє держав-
на установа «Професійні заку-
півлі».

«Обсяг продажів у Prozorro 
Market досяг рекордних 100 
мільярдів гривень, чверть ці-
єї суми припадає на закупівлю 
електроенергії. Також держав-
ні замовники, яких уже понад 
14 тисяч, через каталог най-
частіше купують пальне, ліки, 
дрони та харчові продукти. Для 
них цей інструмент має пев-
ні переваги: швидкість закупі-
вель — усього дев’ять днів, пе-

ревірені постачальники, готова 
тендерна документація та ша-
блони договорів. Для держа-
ви ж це істотна економія ресур-
сів — вдалося заощадити по-
над 12,5 мільярда гривень бю-
джетних коштів. Тепер працю-
ємо над змінами, які зроблять 
цей інструмент ще зручнішим, 
зокрема дадуть змогу замов-
никам порівнювати ціни на то-
вари», — зазначила перший 
віцепрем’єр-міністр — міністр 
економіки Юлія Свириденко.

Процес закупівлі макси-
мально спрощений: замовник 
обирає товар, формує запит, а 
підприємці подають свої цінові 
пропозиції. Потім система ав-
томатично обирає постачаль-
ника з найвигіднішою ціною, 
повідомляє Мінекономіки.
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ДОКУМЕНТИ

ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

На підставі ст. ст. 2, 9, 36, 40, 42, 276, 277, 278 Кримінального проце-
суального кодексу України, 09.08.2024 повідомлено про підозру Жукова 
Максима Володимировича, 27.05.1977 року народження, уродженця міс-
та Свердловськ російської федерації, громадянина України, раніше не су-
димого, у заволодінні чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчи-
неному за попередньою змовою групою осіб в особливо великих розмі-
рах, тобто у кримінальному правопорушенні, передбаченому ч. 4 ст. 190 
КК України, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за № 12023100080004156 від 03.11.2023 року.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

На підставі ст. ст. 2, 9, 36, 40, 42, 276, 277, 278 Кримінального про-
цесуального кодексу України, 09.08.2024 повідомлено про підозру По-
пову Андрію Володимировичу, 07.01.1971 року народження, уродженцю 
міста Чита російської федерації, громадянину України, одруженому, ра-
ніше не судимому, у заволодінні чужим майном шляхом обману (шах-
райство), вчиненому за попередньою змовою групою осіб в особливо ве-
ликих розмірах, тобто у кримінальному правопорушенні, передбаченому  
ч. 4 ст. 190 КК України, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 12023100080004156 від 03.11.2023 року.

го на адресу електронної пошти чи засобами інформаційно-комунікаційних систем, 
із зазначенням дати, виду транспортного засобу та пункту пропуску через держав-
ний кордон на виїзд, орієнтовної дати повернення в Україну, а також прізвища, імені, 
по батькові (за наявності), дати народження, серії та номера паспорта громадянина 
України для виїзду за кордон осіб, які планують брати участь у міжнародних заходах;

наказу закладу культури, закладу освіти сфери культури або суб’єкта кінемато-
графії про відрядження працівників за кордон;

документів, що підтверджують трудові або цивільно-правові відносини між фізич-
ною особою та закладом культури, закладом освіти сфери культури або суб’єктом 
кінематографії; 

написаного власноруч особистого зобов’язання кожної особи щодо усвідомлення 
відповідальності перед Українським народом у воєнний час та обов’язку повернути-
ся в Україну у зазначені строки;

копії першої та другої сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки 
або копії лицьового і зворотного боку паспорта громадянина України у формі картки;

копії першої сторінки паспорта громадянина України для виїзду за кордон;
запрошення іноземної організації з перекладом українською мовою із зазначен-

ням умов перебування за кордоном працівників закладу культури, закладу освіти 
сфери культури або суб’єкта кінематографії, або фізичної особи — підприємця, яка 
провадить незалежну професійну діяльність у сфері культури, а також документів, 
які містять опис заходу, в якому планується взяти участь (мета поїздки, посилання 
на публічні оголошення щодо проведення заходів (ресурс з продажу квитків на захід, 
анонс щодо проведення заходу на спеціальних платформах та на сторінках в соціаль-
них мережах тощо), мотивація та очікуваний результат від участі у заході, фінансо-
ві умови перебування за кордоном, назви країн та населених пунктів, в яких за про-
грамою поїздки проводитимуться заходи, назви заходів, місця та дати їх проведення, 
контактні дані особи — координатора поїздки, договір (контракт) на участь у заході). 

Фізичні особи — підприємці, які провадять незалежну професійну діяльність у 
сфері культури, додатково надають витяг з Єдиного державного реєстру юридич-
них осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, а також матеріа-
ли, що підтверджують провадження такої діяльності протягом останніх трьох років.

Також додається копія оформленого належним чином військово-облікового до-
кумента (для військовозобов’язаних — військовий квиток або тимчасове посвідчен-
ня військовозобов’язаного, для призовників — посвідчення про приписку до призо-
вних дільниць) з відповідними відмітками районного (об’єднаного районного), місь-
кого (районного у містах, об’єднаного міського) територіального центру комплекту-
вання та соціальної підтримки або військово-обліковий документ в електронній фор-
мі, згенерований не пізніше ніж за день до подачі звернення.

Заклади культури, заклади освіти сфери культури, суб’єкти кінематографії також 
надають рішення про визначення підприємства, установи, організації критично важ-
ливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період, завірене належним чином.

За наявності технічної можливості документи (відомості), зазначені в абзацах 
шістнадцятому, вісімнадцятому, дев’ятнадцятому, двадцять першому, двадцять дру-
гому цього пункту, що наявні в державних електронних інформаційних ресурсах, 
отримуються в порядку електронної інформаційної взаємодії. 

Документи подаються на адресу електронної пошти або засобами інформаційно-
комунікаційних систем до МКСК не пізніше ніж за 10 робочих днів до дати перети-
нання державного кордону на виїзд, до Українського інституту національної пам’яті, 
Держмистецтв, Держкіно або обласних, Київської міської військових адміністрацій 
— не пізніше ніж за 15 робочих днів до дати перетинання державного кордону на 
виїзд.

Відповідальність за достовірність інформації, зазначеної в абзацах чотирнадця-
тому — двадцять третьому цього пункту, несуть керівники закладів культури, закла-
дів освіти сфери культури, суб’єкти кінематографії, фізичні особи — підприємці, які 
провадять незалежну професійну діяльність у сфері культури або професійну кіне-
матографічну діяльність. 

Лист МКСК не надається до Адміністрації Держприкордонслужби у разі невідпо-
відності поданих документів вимогам, визначеним абзацами чотирнадцятим — двад-
цять третім цього пункту, а також у разі виявлення серед організаторів осіб, які є 
представниками держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором 
або державою-окупантом, або у разі, коли така участь передбачає співпрацю з метою 
створення спільного культурного продукту. 

Максимальний строк перебування за кордоном осіб, зазначених в абзаці пер-
шому цього пункту, відповідно до листа МКСК становить не більше 60 календар-
них днів з дня перетинання державного кордону. Строк безперервного перебуван-
ня за кордоном може бути збільшений до 30 календарних днів, якщо такі особи бра-
тимуть участь в іншому заході, дата проведення якого починається протягом 10 ро-
бочих днів з дати завершення погодженого шістдесятиденного періоду перебуван-
ня за кордоном.

Погодження продовження діяльності за кордоном осіб, зазначених в абзаці пер-
шому цього пункту, здійснюється МКСК за зверненням Українського інституту націо-
нальної пам’яті, Держмистецтв, Держкіно або обласних, Київської міської військових 
адміністрацій на підставі документів, зазначених в абзацах чотирнадцятому — двад-
цять третьому цього пункту.

МКСК листом інформує Адміністрацію Держприкордонслужби, а також осіб, за-
значених в абзаці першому цього пункту, про участь у заходах за кордоном або пого-
дження продовження діяльності за кордоном.

У разі непідтвердження мети поїздки уповноважені службові особи Держприкор-
донслужби відмовляють у перетинанні державного кордону особам, зазначеним в 
абзаці першому цього пункту, в порядку, визначеному частиною першою статті 14 
Закону України «Про прикордонний контроль».

222. У разі введення на території України воєнного стану пропуск через державний 
кордон громадян України чоловічої статі віком від 18 до 60 років, що провадять про-
фесійну діяльність у сфері стратегічних комунікацій, медіа та інформаційній сфері, 
здійснюється уповноваженими службовими особами Держприкордонслужби за умо-
ви виконання правил перетинання державного кордону та наявності у них підтверд-
них документів. Якщо такі особи перебувають у трудових відносинах, пропуск че-
рез державний кордон здійснюється у випадку, якщо підприємство, установу, органі-
зацію у встановленому порядку визначено критично важливим для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період відповідно 
до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76 «Деякі питання ре-
алізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» що-
до бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час» (Офі-
ційний вісник України, 2023 р., № 15, ст. 940).

Підтвердними документами для перетинання державного кордону особами, за-
значеними в абзаці першому цього пункту, є:

лист МКСК або Мінцифри до Адміністрації Держприкордонслужби щодо участі 
таких осіб у заході із зазначенням запланованої дати перетинання державного кор-
дону на виїзд, орієнтовної дати повернення в Україну, виду транспортного засобу та 
пункту пропуску, через який заплановано перетинання державного кордону на виїзд;

запрошення іноземної організації для участі таких осіб у заході з перекладом 
українською мовою;

паспорт громадянина України для виїзду за кордон;
військово-обліковий документ з відповідними відмітками районного (об’єднаного 

районного), міського (районного у містах, об’єднаного міського) територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки або військово-обліковий документ 
в електронній формі.

Лист, зазначений в абзаці третьому цього пункту, за підписом керівника, а у разі 
його відсутності — особи, яка виконує його обов’язки, надається: 

МКСК — у разі перетинання державного кордону на виїзд особами, які перебува-
ють у трудових відносинах із підприємствами, установами та організаціями:

що належать до сфери управління МКСК;
що належать до сфери управління Держкомтелерадіо, а також стосовно яких 

Держкомтелерадіо безпосередньо виконує функції з управління корпоративними 
правами держави у статутному капіталі, — на підставі звернення Держкомтелера-
діо до МКСК;

що належать до комунальної власності відповідної територіальної громади, а та-
кож юридичними особами або фізичними особами — підприємцями, які провадять 
діяльність у сфері стратегічних комунікацій, медіа та інформаційній сфері за адре-
сою зареєстрованого/задекларованого місця проживання (перебування), — на під-
ставі звернення обласних, Київської міської військових адміністрацій до МКСК;

Мінцифри — у разі участі у заходах, пов’язаних із забезпеченням функціонування 
мультимедійної платформи «UNITED 24» («UNITED 24 MEDIA»).

Лист МКСК або Мінцифри, а також звернення Держкомтелерадіо або обласних, 
Київської міської військових адміністрацій до МКСК надається на підставі:

звернення юридичної особи чи фізичної особи — підприємця з накладенням 
електронного цифрового підпису, надісланого на адресу електронної пошти чи засо-
бами інформаційно-комунікаційних систем, з обґрунтуванням необхідності участі у 
запланованих міжнародних заходах, які спрямовані на популяризацію та формуван-
ня позитивного іміджу України у світових інформаційних ресурсах та національних 
інформаційних ресурсах іноземних держав, що сприятиме захисту її політичних, еко-
номічних та соціально-культурних інтересів, зміцненню національної безпеки та від-
новленню територіальної цілісності України. У зверненні зазначається дата, вид тран-
спортного засобу та пункт пропуску через державний кордон на виїзд, орієнтовна да-
та повернення в Україну, а також прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дата на-
родження, серія та номер паспорта громадянина України для виїзду за кордон осіб, 
які планують брати участь у міжнародних заходах;

запрошення іноземної організації з перекладом українською мовою та/або акре-
дитації та/або опису заходу, в якому планується взяти участь, із зазначенням умов 
перебування за кордоном громадянина України;

редакційного завдання та/або наказу на відрядження з основного місця роботи;

написаного власноруч особистого зобов’язання кожної особи щодо усвідомлення 
відповідальності перед Українським народом у воєнний час та обов’язку повернути-
ся в Україну у зазначені строки;

копії першої сторінки паспорта громадянина України для виїзду за кордон; 
копії першої та другої сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки 

або копії лицьового і зворотного боку паспорта громадянина України у формі картки;
документів, що підтверджують трудові, господарські або цивільно-правові відно-

сини з відповідним суб’єктом у сфері стратегічних комунікацій, медіа та/або інфор-
маційній сфері. У разі перебування у трудових відносинах також надається рішення 
про визначення підприємства, установи, організації критично важливим для функці-
онування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період 
або критично важливим для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових 
формувань в особливий період, завірене належним чином;

витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підпри-
ємців та громадських формувань із зазначенням основної підприємницької діяль-
ності у сфері стратегічних комунікацій, медіа та інформаційній сфері, а також мате-
ріалів, що підтверджують проведення такої діяльності за останні три роки (для фі-
зичних осіб — підприємців);

військово-облікових документів (для військовозобов’язаних — військовий кви-
ток, військово-обліковий документ, тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, 
а для призовників — посвідчення про приписку до призовних дільниць) з відповід-
ними відмітками районного (об’єднаного районного), міського (районного у містах, 
об’єднаного міського) територіального центру комплектування та соціальної під-
тримки або військово-облікового документа в електронній формі;

витягу з Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та ре-
зервістів.

За наявності технічної можливості документи (відомості), зазначені в абзацах ві-
сімнадцятому — двадцять третьому цього пункту, що наявні в державних електро-
нних інформаційних ресурсах, отримуються в порядку електронної інформаційної 
взаємодії.

Документи подаються на адресу електронної пошти або засобами інформаційно-
комунікаційних систем до МКСК або Мінцифри не пізніше ніж за 10 робочих днів до 
дати перетинання державного кордону на виїзд, до Держкомтелерадіо або обласних, 
Київської міської військових адміністрацій — не пізніше ніж за 15 робочих днів до да-
ти перетинання державного кордону на виїзд.

Лист МКСК або Мінцифри не надається до Держприкордонслужби у разі невідпо-
відності поданих документів вимогам, визначеним абзацами чотирнадцятим — двад-
цять третім цього пункту, а також у разі виявлення серед організаторів осіб, які є 
представниками держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором 
або державою-окупантом, або у разі, коли така участь передбачає співпрацю з метою 
створення або виробництва спільного продукту.

Особи, зазначені в абзаці першому цього пункту, можуть безперервно перебува-
ти за кордоном до строку, зазначеного в листі МКСК або Мінцифри. Максимальний 
строк тимчасового перебування громадян України за кордоном відповідно до лис-
тів МКСК або Мінцифри становить не більше 60 календарних днів з дня перетинан-
ня державного кордону. Строк безперервного перебування за кордоном може бути 
збільшений до 30 календарних днів лише у випадках, пов’язаних з форс-мажорними 
обставинами або з проведенням знакових для України міжнародних подій.

МКСК або Мінцифри листом інформує Держприкордонслужбу, а також осіб, за-
значених в абзаці першому цього пункту, про участь у заходах за кордоном або пого-
дження продовження безперервного перебування за кордоном.

У разі непідтвердження мети поїздки уповноважені службові особи Держприкор-
донслужби відмовляють у перетинанні державного кордону особам, зазначеним в 
абзаці першому цього пункту, в порядку, визначеному частиною першою статті 14 
Закону України «Про прикордонний контроль».».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 4 березня 2025 р. № 240 
Київ

Про внесення змін до порядків, 
затверджених постановою  
Кабінету Міністрів України  

від 5 листопада 2024 р. № 1288
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до Порядку надання фінансової державної підтримки підприємствам, які 

визначені критично важливими для функціонування економіки в особливий період у 
сфері оборонно-промислового комплексу і Порядку використання коштів держав-
ного бюджету, передбачених для надання фінансової державної підтримки підпри-
ємствам, які визначені критично важливими для функціонування економіки в осо-
бливий період у сфері оборонно-промислового комплексу, затверджених постано-
вою Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2024 р. № 1288 «Деякі питання на-
дання фінансової державної підтримки підприємствам, які визначені критично важ-
ливими для функціонування економіки в особливий період у сфері оборонно-про-
мислового комплексу» (Офіційний вісник України, 2024 р., № 103, ст. 6569), змі-
ни, що додаються.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 4 березня 2025 р. № 240

ЗМІНИ, 
що вносяться до порядків, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2024 р. № 1288
1. У Порядку надання фінансової державної підтримки підприємствам, які визна-

чені критично важливими для функціонування економіки в особливий період у сфері 
оборонно-промислового комплексу, затвердженому зазначеною постановою:

1) абзац другий пункту 2 виключити;
2) в абзаці першому пункту 4 слова «бюджетною програмою «Відшкодування від-

сотків за кредитами, які надаються підприємствами оборонно-промислового комп-
лексу, які беруть участь у виконанні заходів державних цільових програм, пов’язаних 
із розвитком оборонно-промислового комплексу» замінити словами «бюджетною 
програмою «Надання державної фінансової підтримки підприємствам у сфері обо-
ронно-промислового комплексу».

2. У Порядку використання коштів державного бюджету, передбачених для надан-
ня фінансової державної підтримки підприємствам, які визначені критично важливи-
ми для функціонування економіки в особливий період у сфері оборонно-промисло-
вого комплексу, затвердженому зазначеною постановою:

1) у пункті 1 слова «бюджетною програмою «Відшкодування відсотків за кре-
дитами, які надаються підприємствам оборонно-промислового комплексу, які бе-
руть участь у виконанні заходів державних цільових програм, пов’язаних із розви-
тком оборонно-промислового комплексу» замінити словами «бюджетною програ-
мою «Надання державної фінансової підтримки підприємствам у сфері оборонно-
промислового комплексу»;

2) абзац другий пункту 3 виключити.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 4 березня 2025 р. № 243 
Київ

Про внесення змін до Порядку використання 
коштів, передбачених у державному  

бюджеті для забезпечення захисту прав  
і свобод громадян України, що проживають 
на тимчасово окупованій території України, 

допомоги громадянам України  
з гуманітарно-кризових питань

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 

для забезпечення захисту прав і свобод громадян України, що проживають на тим-
часово окупованій території України, допомоги громадянам України з гуманітарно-
кризових питань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 груд-
ня 2022 р. № 1470 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 5, ст. 406; 2024 р., № 8,  
ст. 398), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 4 березня 2025 р. № 243

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для забезпечення захисту прав і свобод громадян України,  
що проживають на тимчасово окупованій території України, допомоги  

громадянам України з гуманітарно-кризових питань
1. У пункті 1 слова «за програмою» замінити словами «за бюджетною програ-

мою».
2. У пункті 4:
1) підпункт 3 викласти в такій редакції:
«3) здійснення організаційних, технічних та інших заходів, необхідних для забез-

печення функціонування та технічного адміністрування інформаційно-комунікацій-
них систем, метою впровадження яких є забезпечення обробки інформації для підго-
товки та прийняття управлінських рішень щодо захисту прав і свобод громадян Укра-
їни, у тому числі тих, що проживають на тимчасово окупованій території України, до-
помоги громадянам України з гуманітарно-кризових питань.»;

2) підпункт 4 виключити.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 лютого 2025 р. № 174-р 
Київ

Про погодження реорганізації  
Державного науково-дослідного інституту  

Міністерства внутрішніх справ України
1. Погодитися з пропозицією Міністерства внутрішніх справ щодо реорганізації 

Державного науково-дослідного інституту Міністерства внутрішніх справ України 
(код згідно з ЄДРПОУ 34045600) шляхом приєднання його до Національної академії 
внутрішніх справ (код згідно з ЄДРПОУ 08751177).

Реорганізацію здійснити в межах бюджетних призначень, передбачених зазначе-
ному Міністерству на відповідні цілі.

2. Установити, що Національна академія внутрішніх справ є правонаступником 
майна, прав та обов’язків Державного науково-дослідного інституту Міністерства 
внутрішніх справ України.

3. Міністерству внутрішніх справ здійснити в установленому законодавством по-
рядку заходи, пов’язані з реорганізацією Державного науково-дослідного інституту 
Міністерства внутрішніх справ України.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 лютого 2025 р. № 175-р 
Київ

Про делегацію Уряду України для  
участі у 69-й сесії Комісії із становища жінок 

1. Утворити делегацію Уряду України для участі у 69-й сесії Комісії із станови-
ща жінок, яка відбудеться 10—21 березня 2025 р. у м. Нью-Йорку (Сполучені Штати 
Америки), у складі згідно з додатком.

Дозволити главі делегації вносити в разі потреби зміни до персонального скла-
ду делегації, розподіляти обов’язки між її членами та залучати експертів, радників 
до участі в її роботі. 

2. Міністерству соціальної політики за погодженням із Міністерством закордон-
них справ затвердити вказівки делегації Уряду України для участі у 69-й сесії Комі-
сії із становища жінок.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Додаток 

до розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 28 лютого 2025 р. № 175-р

СКЛАД 
 делегації Уряду України для участі  

у 69-й сесії Комісії із становища жінок
СТЕФАНІШИНА Ольга Віталіївна — Віце-прем’єр-міністр з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції України — Міністр юстиції, глава делегації 
БЕЦА Мар’яна Олександрівна — заступник Міністра закордонних справ, заступ-

ник глави делегації 
ЛЕВЧЕНКО Катерина Борисівна — Урядовий уповноважений з питань гендерної 

політики, заступник глави делегації 
ПОСТОЛОВСЬКА Ірина Олександрівна — заступник Міністра соціальної політики з 

питань європейської інтеграції, заступник глави делегації
БОГДАНОВА Наталія Миколаївна — керівник експертної групи з питань протидії 

торгівлі людьми, домашньому насильству та гендерної рівності директорату розви-
тку соціальних послуг Мінсоцполітики

ГАЙДАЙ Дар’я Юріївна — заступник керівника Служби Віце-прем’єр-міністра з пи-
тань європейської та євроатлантичної інтеграції України — Міністра юстиції 

ГЕРАСИМ’ЮК Ольга Володимирівна — голова Національної ради з питань телеба-
чення та радіомовлення (за згодою)

ЗАВОРОТЬКО Інна Григорівна — заступник начальника відділу міжнародного пра-
ва департаменту юридичного забезпечення Міноборони

КАРБОВСЬКА Наталія Валеріївна — директор зі стратегічного розвитку Міжнарод-
ного благодійного фонду «Український жіночий фонд» (за згодою)

ЛУК’ЯНЧЕНКО Євгенія Володимирівна — радник Віце-прем’єр-міністра з питань 
європейської та євроатлантичної інтеграції України — Міністра юстиції 

НІЖИНСЬКИЙ Сергій Сергійович — голова громадської організації «UA Experts» 
(за згодою)

ПЕРУНОВА Ольга Сергіївна — заступник начальника управління моніторингу дотри-
мання прав людини — начальник відділу з питань дотримання гендерної рівності МВС

СКІПАЛЬСЬКА Галина Богданівна — виконавчий директор міжнародного благо-
дійного фонду «Українська фундація громадського здоров’я» (за згодою)

СУБОТІНА Валерія Андріївна — офіцер (психолог) гаубичного самохідного арти-
лерійського дивізіону бригадної артилерійської групи військової частини 3057 Націо-
нальної гвардії (за згодою)

ЧЕЧЕЛЮК Мар’яна Віталіївна — слідча відділення розслідування злочинів загаль-
нокримінальної спрямованості слідчого відділу Маріупольського районного управ-
ління поліції Донецької області (за згодою)
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оголошення
Тернопільський апеляційний суд викликає обвинуваченого 

у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України, Красноштанова Антона Олексійовича, 
30.09.1971 року народження, уродженця м. Іркутськ, РРФСР, 
СРСР, громадянина Російської Федерації, депутата Державної Ду-
ми Федеральних Зборів Російської Федерації, місце проживання 
невідоме, робоча адреса: Російська Федерація, м. Москва, вул. 
Охотний ряд, 1, у судове засідання, яке відбудеться 17 березня 
2025 року о 10 год. 00 хв. в залі судових засідань Тернопільського 
апеляційного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Князя Острозь-
кого, 14-а (очікувати на 1-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Красноштанова А. О. у судове за-
сідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя Василь САРНОВСЬКИЙ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Шевченківський районний суд м. Чернівці 
викликає Вариводу Олександра Володимиро-
вича, 10.11.1975 року народження, уроджен-
ця м. Херсон, зареєстрованого за адресою:  
с. Дар’ївка Білозерського району Херсонської 
області, вул. Жовтнева, буд. 177, кв. 54, пе-
ребуває та проживає в м. Скадовськ Херсон-
ської області, громадянина України як обвину-
ваченого в кримінальному провадженні ЄРДР 
№22022230000000176 від 27.06.2024 року, за 
ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

Судове засідання відбудеться 13.03.2025 
року на 10:00 год. за адресою: 58001, м. Чер-
нівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №20.

З моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченого Вариводи Олександра 
Володимировичау засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсю-
дження останній вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом. 

Суддя Чебан В. М. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування  

у кримінальному провадженні та надання доступу  
до матеріалів досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 290, 297-5 КПК України повідомляю, 
що 10.03.2025 завершується спеціальне досудове розслідування у кримі-
нальному провадженні №12022221080000743 від 15.11.2022 за підозрюва-
ної Гнідаш Анни Петрівни, 06.04.1996 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення-злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

На підставі ст. ст. 283, 290 КПК України сторона захисту має право на 
ознайомлення з матеріалами досудового провадження у вказаному кримі-
нальному провадженні, яке може бути реалізоване шляхом доступу сторо-
ни захисту до матеріалів досудового розслідування у приміщенні ВП № 1  
Ізюмського РУП ГУНП в Харківській області за адресою: вул. Жовтнева, 33,  
м. Балаклія, починаючи з 03.03.2025.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрювана Гнідаш Анна Петрівна, 06.04.1996 року народження, у від-
повідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
10.03.2025, 11.03.2025, 12.03.2025 о 10 год. до кабінету №34 ВП №1 Ізюм-
ського РУП ГУНП в Харківській області за адресою: м. Балаклія, вул. Захис-
ників України, 33, для ознайомлення з матеріалами кримінального прова-
дження №12022221080000743 від 15.11.2022, вручення обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів досудового розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Дімітрієв Ігор Вячеславович, 25.01.1979 
р.н., уродженець міста Одеси, проживає за 
адресою: місто Одеса, вул. 11-а лінія 6-ої 
станції Люстдорфської дороги, буд. 32, відпо-
відно до вимог ст. ст. 42, 133, 135 КПК Укра-
їни Вам необхідно з’явитися в каб. № 289/18 
до ст. слідчого в ОВС СВ УСБУ в Одесь-
кій обл. Філіпова М. Д. за адресою: м. Оде-
са, вул. Єврейська, 43, тел. 0487792208, для 
проведення наступних слідчих та процесу-
альних дій у кримінальному провадженні  
№ 22024160000000040:

- 11.03.2025 о 09 год. 30 хв. для допиту як 
підозрюваного;

- 11.03.2025 о 10 год. 00 хв. для ознайом-
лення з матеріалами кримінального прова-
дження № 22024160000000040.

Поважні причини неприбуття та наслідки 
неприбуття зазначені у статтях 138-139 КПК 
України.

При собі необхідно мати документи що по-
свідчують особу.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Арматов Едуард Вікторович, 29.09.1974 р. 
н., зареєстрований за адресою: Донецька об-
ласть, м. Донецьк, вул. Васильченка, 87, відпо-
відно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, ви-
кликається як обвинувачений у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 
КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22022080000001536, справа №333/6791/23 
у судові засідання на 15 год. 10.03.2025, на 15 
год. 30 хв. 20.03.2025 до Комунарського ра-
йонного суду м. Запоріжжя (вул. Європейська, 
7, м. Запоріжжя, 69005). Поважні причини та 
наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139, 323 КПК України. 

Суддя Михайлова А. В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Гришун Едуард Анатолійович, 23.06.1974 

р. н., зареєстрований за адресою: Запорізь-
ка область, Бердянський район, с. Стульневе, 
вул. Перемоги, 139, відповідно до ст. ст. 134, 
135, 323 КПК України, викликається як обви-
нувачений у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, у кримі-
нальному провадженні № 22022080000001536, 
справа №333/6791/23 у судові засідання на 15 
год. 10.03.2025, на 15 год. 30 хв. 20.03.2025 до 
Комунарського районного суду м. Запоріжжя 
(вул. Європейська, 7, м. Запоріжжя, 69005). 
Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК 
України. 

Суддя Михайлова А. В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Зайцева Ніна Сергіївна, 16.05.1962 р. н., 

зареєстрована за адресою: Запорізька об-
ласть, Василівський район, м. Василівка, вул. 
Щаслива, 79, відповідно до ст. ст. 134, 135, 
323 КПК України, викликається як обвинува-
чена у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, у кримінально-
му провадженні № 22022080000001536, спра-
ва № 333/6791/23 у судові засідання на 15 год. 
10.03.2025, на 15 год. 30 хв. 20.03.2025 до Ко-
мунарського районного суду м. Запоріжжя 
(вул. Європейська, 7, м. Запоріжжя, 69005). 
Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК 
України. 

Суддя Михайлова А. В.

Ленінський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає обвинувачену Марченко Сніжану Юріїв-
ну, 21.11.1990 р. н. у вчиненні кримінального 
правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, у підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 13 березня 2025 ро-
ку о 10 годині 30 хвилин під головуванням суд-
ді Філіпової І. М. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному прова-
дженні відбудеться у приміщенні Ленінського 
районного суду м. Запоріжжя вул. Незалежної 
України, 1/2, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідо-
мленням. 

Обвинувачена Зінченко Інна Віталіївна, 
19.08.1976 року народження, зареєстрова-
на за адресою: Луганська область, м. Сєверо-
донецьк, вул. Богдана Хмельницького, буд. 7, 
секція 15, кв. 81 Вам необхідно з’явитися на 09 
год. 45 хв. 11.04.2025 до Ужгородського місь-
крайонного суду Закарпатської області (го-
ловуючий суддя Бенца К. К.) за адресою: За-
карпатська область, м. Ужгород, вул. Загор-
ська, 53, для проведення підготовчого судо-
вого засідання у кримінальному провадженні 
№ 22024070000000009, за ознаками вчинен-
ня злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 
323 КПК України судовий розгляд може здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Малахов Олександр Анатолійович, 

31.05.1978 р. н., зареєстрований за адресою: 
Запорізька область, Василівський район, с. Ве-
лика Знам’янка, вул. Центральна, 19, відпо-
відно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, ви-
кликається як обвинувачений у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 
КК України, у кримінальному провадженні 
№22022080000001536, справа № 333/6791/23 
у судові засідання на 15 год. 10.03.2025, на 15 
год. 30 хв. 20.03.2025 до Комунарського ра-
йонного суду м. Запоріжжя (вул. Європейська, 
7, м. Запоріжжя, 69005). Поважні причини та 
наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139, 323 КПК України. 

Суддя Михайлова А. В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Колєров Андрій Іванович, 02.03.1971 р. н., 

зареєстрований за адресою: Запорізька об-
ласть, Бердянський район, м. Бердянськ, вул. 
Азовська, 15, відповідно до ст. ст. 134, 135, 
323 КПК України, викликається як обвинува-
чений у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, у кримінально-
му провадженні № 22022080000001536, спра-
ва № 333/6791/23 у судові засідання на 15 год. 
10.03.2025, на 15 год. 30 хв. 20.03.2025 до Ко-
мунарського районного суду м. Запоріжжя 
(вул. Європейська, 7, м. Запоріжжя, 69005). 
Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК 
України. 

Суддя Михайлова А. В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Сітнікова Наталі Миколаївна, 12.01.1980 р. 

н., зареєстрована за адресою: Запорізька об-
ласть, Мелітопольський район, м. Меліто-
поль, вул. Івана Алексєєва, 14, кв. 63, відпо-
відно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, ви-
кликається як обвинувачена у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 
КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22022080000001536, справа № 333/6791/23 
у судові засідання на 15 год. 10.03.2025, на 15 
год. 30 хв. 20.03.2025 до Комунарського ра-
йонного суду м. Запоріжжя (вул. Європейська, 
7, м. Запоріжжя, 69005). Поважні причини та 
наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139, 323 КПК України. 

Суддя Михайлова А. В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Малих Павло Олексійо-

вич, 28.07.1977 року народження, уродже-

нець м. Львів, відповідно до вимог ст. ст. 

133, 135 КПК України, викликається на 09 

год. 00 хв. 10, 11 та 12 березня 2025 ро-

ку до ГСУ СБ України за адресою: м. Київ, 

вул. Велика Житомирська, 9 (тел: 067-707-

00-18), для проведення слідчих та процесу-

альних дій у кримінальному провадженні  

№ 22024000000000443 від 17.05.2024.

ПОВІДОМЛЕННЯ 

(в порядку ч. 6 ст. 2974 КПК України)

Ухвалою слідчого судді Шевченківсько-

го районного суду м. Києва від 27.02.2025 

у справі № 761/7766/25 надано дозвіл на 

здійснення спеціального досудового роз-

слідування у кримінальному провадженні 

№ 22025000000000148 від 12.02.2025 щодо 

підозрюваних Харахулах Олени Вікторівни, 

17.10.1978 р.н., Бичкова Павла Юрійовича, 

09.03.1977 р.н., Нікуліна Олександра Анато-

лійовича 15.06.1966 р.н.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Личаківського районного суду  
м. Львова від 12.02.2025, у справі № 463/1340/25, провадження № 1-кс/463/1394/25, надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні №62025140110000315 від 27.01.2025 сто-
совно Березана Валерія Івановича, 19.05.1971 року народження, уродженця м. Волноваха Донецької області, проживаю-
чого за адресою: м. Волноваха Донецької області, вул. Ватуніна, 11/8, громадянина України, за підозрою у вчиненні добро-
вільного зайняття громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупова-
ній території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Березан Валерій Іванович, 19.05.1971 року народження, уродженець м. Волноваха Донецької об-
ласті, проживаючий за адресою: м. Волноваха Донецької області, вул. Ватуніна, 11/8, громадянин України, на підставі  
ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись на 10 год. 00 хв. 10.03.2025, на 10 год. 00 хв. 11.03.2025 та 10 год. 
00 хв. 12.03.2025 до Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у м. Львові, за адресою:  
м. Львів, вул.М.Кривоноса, буд. 6, для участі у отриманні повідомлення про завершення досудового розслідування, від-
криття та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також отримання обвинувального акту та реєстру ма-
теріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні №62025140110000315 від 27.01.2025, за ознаками вчи-
нення злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

На виконання доручення прокурора повідомляємо, що відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляю про за-
вершення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №62025140110000315 від 27.01.2025, в 
якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

У зв’язку з чим Ви — Березан Валерій Іванович, 19.05.1971 року народження, уродженець м. Волноваха Донецької об-
ласті, проживаючий за адресою: м. Волноваха Донецької області, вул. Ватуніна, 11/8, громадянин України, маєте право на 
ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути на 10 год. 00 хв. 10.03.2025, на 10 
год. 00 хв. 11.03.2025 та 10 год. 00 хв. 12.03.2025 до ТУ ДБР у м. Львові, за адресою: м. Львів, вул. М. Кривоноса, буд. 6, а 
також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити до 10 год. 00 хв. 12.03.2025 стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Повний текст повідомлення про початок спеціального досудового розслідування, повісток про виклик та повідомлен-
ня про завершення спеціального досудового розслідування розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya-stosovno-berezana-vi-ta-
povistki-pro-iogo-viklik-na-10032025-11032025-ta-12032025. 

Старший слідчий Першого слідчого відділу Андрій ЛЕТНЯНКА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 06.03.2025 у кримінальному провадженні  

№ 22024130000000074 від 25.01.2024 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, повідомлено про підозру Готовчиць Наталію Василівну, 05.04.1966 р.н., зареєстрованої за адресою: 
Луганська область, смт Станиця Луганська, квартал Молодіжний, буд. 4, кв. 2, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщува-
тимуться на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посиланням: http://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ГОТОВЧИЦЬ Н. В.
Готовчиць Наталія Василівна, 05.04.1966 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська область, смт Станиця Луганська, 

квартал Молодіжний, буд. 4, кв. 2, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни викликається на 10.03.2025 о 10:00 годині, на 11.03.2025 о 10:00 годині, на 12.03.2025 о 10:00 годині до слідчого від-
ділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка 7, для отримання письмового повідомлення про підо-
зру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№ 22024130000000074 від 25.01.2024, допиту в якості підозрюваної, проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення 
грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснен-
ня спеціального судового розгляду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Громадянин України Буряк Андрій Костянтинович, 18.09.1979 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл., 
м. Луганськ, вул. Прівозная, б. 51, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального ко-
дексу України викликається у кримінальному провадженні №22024130000000470 від 29.08.2024 до слідчого від-
ділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській 
областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 10.03.2025 о 10:00, на 
11.03.2025 о 10:00, на 12.03.2025 о 10:00 для проведення слідчих та процесуальних дій, для вручення письмово-
го повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, для допиту в якості підозрюваного у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: на-
кладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслі-
дування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 

Громадянка України Добродій Олена Миколаївна, 04.05.1986 р.н., уроженка с. Айдар (раніше смт Новопсков) Старобільського (раніше Новоп-
сковського) району Луганської області, зареєстрована за адресою: вул. Б. Хмельницького, буд. 63, с. Айдар (раніше смт Новопсков) Старобільсько-
го (раніше Новопсковського) району Луганської області,    відповідно до ст. ст. 42, 276, 277 та 278 КПК України, в рамках кримінального проваджен-
ня №22024130000000191 від 15.03.2024 Вам повідомляється про те, що Ви підозрюєтесь у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто у  добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та 
адміністративно-господарських функцій, у незаконному органі влади, створеному на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній ад-
міністрації держави-агресора. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.  

Підозрювана Добродій О. М., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України викликається на 09 год. 00 хв.  10.03.2025, на 09 год. 00 хв. 
11.03.2025, на 09 год. 00 хв. 12.03.2025 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБ України в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Дніпро, Соборний район, пл. Шевченко, буд. 7, кім. 131 (місце фактичного розташування) для вручення повідомлення про під-
озру, допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №22024130000000191 від 15.03.2024. Наслід-
ки та поважні причини неприбуття особи на виклик визначені ст. ст. 138-139 КПК України.  

Телефон для зв’язку: 066 846 81 54.  
Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конститу-

ції України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення 

про здійснення спеціального досудового 
розслідування

Ухвалою (Справа 761/41172/24 Про-
вадження 1-кс/761/27215/2024) слідчого 
судді Шевченківського районного суду  
м. Києва Кваша А. В. від 21.11.2024, 
надано дозвіл на проведення спе-
ціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні  
№ 22024000000000006 від 09.01.2024 
відносно громадянина України Латише-
ва Євгена Васильовича,  14.07.1992 ро-
ку народження, підозрюваного у вчинен-
ні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення 

про здійснення спеціального досудового 
розслідування

Ухвалою (Справа 761/41167/24 Про-
вадження 1-кс/761/27213/2024) слід-
чого судді Шевченківського районно-
го суду м. Києва Ковтуненко В. О. від 
12.11.2024, надано дозвіл на проведен-
ня спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні  
№ 22024000000000006 від 09.01.2024 
відносно громадянина України Почин-
ка Андрія Андрійович,  24.05.2000 року 
народження, підозрюваного у вчинен-
ні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК 
України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про підозру у кримінальному провадженні  
№ 12023040000000834 від 15.08.2023 за ч. 3 ст. 255-1 КК України

Калічава І. М. перебуваючи за межами території України, маючи статус «вора в законі», діючи 
умисно, дотримуючись «воровських понять» та користуючись власним авторитетом серед засу-
джених та інших криміногенних елементів на території України, протягом травня 2024 року вста-
новив та поширив свій злочинний вплив під час вирішення конфлікту та спірної ситуації, яка ви-
никла між засудженими Литвиненко Є. С. та Агєєвим І. М. з іншими представниками криміналіте-
ту на території Державної установи «Криворізька установа виконання покарань (№3)».

В порядку ст. ст. 135, 276-278 КПК України, Калічаві Іраклію Михайловичу, 09 вересня 1980 ро-
ку народження, уродженцю м. Сухумі, Грузія, особі без громадянства, раніше судимому, останнє 
місце проживання невідоме, повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 255-1 КК України.

Повідомлення про підозру у кримінальному провадженні  
№ 12023040000000834 від 15.08.2023 за ч. 3 ст. 255-1, ч. 1 ст. 255-2 КК України,

Бєкаєв О. М., перебуваючи за межами території України, маючи статус «вора в законі», діючи 
умисно, дотримуючись «воровських понять» та користуючись власним авторитетом серед засу-
джених та інших криміногенних елементів на території України, протягом травня 2024 року вста-
новив та поширив свій злочинний вплив під час вирішення конфлікту та спірної ситуації, яка ви-
никла між засудженими Литвиненко Є. С. та Агєєвим І. М. з іншими представниками криміналіте-
ту на території Державної установи «Криворізька установа виконання покарань (№3)». Крім цьо-
го Бєкаєв О. М. , 23.05.2024 в період часу з 16:20 по 17:10 год. із використанням не встановлено-
го засобу мобільного зв’язку, взяв участь у злочинному зібранні (сходка), що відбувалась за учас-
ті Литвиненко Є. С. та Агєєв І. М. в приміщенні камери № 108 ДУ «КУВП (№3)».

В порядку ст. ст. 135, 276-278 КПК України, Бєкаєву Омару Мінкаіловичу, 02.02.1957 р.н., уро-
дженцю с. Октябрь, Ілійського району, Алма-Атинської області, Казахстан, громадянину росій-
ської федерації, раніше судимому, відоме місце знаходження станом на 5 квітня 2022 року ви-
правна колонія №29, Курська область Суджанський район, с. Мала Локня, російська федерація, 
повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 255-1, 
ч. 1 ст. 255-2 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування  

та про виклик особи

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Ла-
тишев Євген Васильович, 14.07.1992 року народження, про те, 
що спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні № 12022231090000263 від 22.11.2022 за підозрою Шев-
чука О. В. у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, а також за підозрою Шевчука 
О. В., Латишева Є. В. і Починка А. А. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни, — завершено.

Латишеву Є. В. надається можливість ознайомитися із всі-
ма матеріалами у кримінальному провадженні в приміщенні Го-
ловного слідчого управління Служби безпеки України, розташо-
ваного за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, у слідчого 
Кузнєцова П. О., починаючи з 06.03.2025.

Крім того, Латишеву Є.В., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
297-5 КПК України, як підозрюваному, 10.03.2025 о 10 год. 00 
хв. необхідно з’явитися до приміщення Офісу Генерального про-
курора, розташованого за адресою м. Київ, вул. Князів Острозь-
ких, буд. 8, до заступника начальника відділу Офісу Генерально-
го прокурора Пранова С. В. для завершення досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 12022231090000263 
від 22.11.2022, надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування, отримання копії обвинувального акта з додатками. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. По-
важні причини неприбуття особи на виклик та наслідки непри-
буття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України. 

Заступник начальника відділу Офісу  
Генерального прокурора Сергій Пранов

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування  

та про виклик особи

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється По-
чинок Андрій Андрійович, 24.05.2000 року народження, про те, 
що спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні № 12022231090000263 від 22.11.2022 за підозрою Шев-
чука О. В. у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, а також за підозрою Шевчука 
О. В., Латишева Є. В. і Починка А. А. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни, — завершено.

Починку А. А. надається можливість ознайомитися із всіма 
матеріалами у кримінальному провадженні в приміщенні Голов-
ного слідчого управління Служби безпеки України, розташова-
ного за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, у слідчого 
Кузнєцова П. О., починаючи з 06.03.2025.

Крім того, Починку А. А., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
297-5 КПК України, як підозрюваному, 10.03.2025 о 10 год. 00 
хв. необхідно з’явитися до приміщення Офісу Генерального про-
курора, розташованого за адресою м. Київ, вул. Князів Острозь-
ких, буд. 8, до заступника начальника відділу Офісу Генерально-
го прокурора Пранова С. В. для завершення досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 12022231090000263 
від 22.11.2022, надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування, отримання копії обвинувального акта з додатками. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. По-
важні причини неприбуття особи на виклик та наслідки непри-
буття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України. 

Заступник начальника відділу Офісу  
Генерального прокурора Сергій Пранов

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про надання дозволу  

на здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що 04.03.2025 ухвалою слідчого 

судді Центрального районного суду м. Миколаєва надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024230000000334 від 
06.08.2024 стосовно підозрюваної Мащенко Ольги Олегівни, 27.07.1992 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, який 
переховується від слідства та суду. 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянка України Мащенко Ольга Олегівна, 

27.07.1992 року народження, що зареєстрована за адресою: Каховський район, с. Короб-
ки, вул. Вишнева, буд. 21 повідомляється про те, що 11.03.2025 спеціальне досудове роз-
слідування у кримінальному провадженні №22024230000000334 від 06.08.2024 за її підо-
зрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
— буде завершено, та вона має право ознайомитись з усіма матеріалами провадження. 

Підозрювана Мащенко О. О. Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК Украї-
ни, Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використо-
вувати як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Мащенко Ольга Олегівна, 27.07.1992 року народження, що зареєстрова-

на за адресою: Каховський район, с. Коробки, вул. Вишнева, буд. 21, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 11 березня 2025 року в пе-
ріод часу з 09 год. 00 хв. по 16 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській об-
ласті за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозді-
лу Служби безпеки України для ознайомлення з матеріалами кримінального проваджен-
ня та для отримання обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні 
№22024230000000334 від 06.08.2024 за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклики та наслідки неприбуття на виклики зазначені в ст. ст. 138, 139 КПК 
України. 

Про складення повідомлення про підозру 

04.03.2025 слідчим слідчого відділу Ізюмського районного управління по-
ліції ГУНП в Харківській області за погодженням прокурора — процесуальним 
керівником складено повідомлення про підозру відносно Клюс Романа Івано-
вича, 19 квітня 1979 року народження, уродженця м. Ізюм, Харківська область, 
українця, громадянина України, не працюючого, зареєстрованого за адресою: 
м. Харків, просп. Незалежності, буд. 49-А раніше не судимого, у кримінальному 
провадженні №22022220000001519 від 25.05.2022 року про те, що він обґрун-
товано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 436-2 КК України, — виправдування, визнання правомірною, запере-
чення збройної агресії Російської Федерації проти України, розпочатої у 2014 
році, у тому числі шляхом представлення збройної агресії Російської Федерації 
проти України як внутрішнього громадянського конфлікту, виправдування, ви-
знання правомірною, заперечення тимчасової окупації частини території Украї-
ни, а також глорифікація осіб, які здійснювали збройну агресію Російської Фе-
дерації проти України.

 
Повістка про виклик та відомості про здійснення спеціального  

досудового розслідування 

Слідчий слідчого відділу Ізюмського районного управління поліції ГУНП в 
Харкіській області викликає Клюс Романа Івановича, 19 квітня 1979 року наро-
дження, уродженця м. Ізюм, Харківська область, українця, громадянина Укра-
їни, не працюючого, зареєстрованого за адресою: м. Харків, просп. Незалеж-
ності, буд. 49-А раніше не судимого, для вручення письмового повідомлення 
про підозру та проведення слідчих дій за участю підозрюваного у криміналь-
ному провадженні №22022220000001519 внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 25 травня 2022 року, на 11 год. 00 хв. 12 березня 2025 ро-
ку, на 11 год. 00 хв. 13 березня 2025, на 11 год. 00 хв. 14 березня 2025 у кабінет  
№ 21 слідчого відділу Ізюмського районного управління поліції ГУНП в Харків-
ській області за адресою: Харківська область, місто Ізюм, площа Садова, буд. 
18/75.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Слідчий відділ УСБУ в Закарпатській області у кримінальному про-
вадженні № 22024070000000087 від 11.06.2024 повідомляє громадя-
нину України Ольшанському Віктору Петровичу, 11 травня 1963 ро-
ку народження, уродженцю с. Солідарне, Білокуракинського райо-
ну, Луганської області, зареєстрованому за адресою: Луганська об-
ласть, Сватівський район, с. Солідарне, вул. Молодіжна, буд. 7, про 
те, що він підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, а саме у вчиненні 
умисних дій, які спрямовані на допомогу державі-агресору (пособни-
цтво) та окупаційній адміністрації держави-агресора з метою завдан-
ня шкоди Україні шляхом реалізації та підтримки рішень та дій дер-
жави-агресора, окупаційної адміністрації держави-агресора та шля-
хом добровільної підготовки та передачі матеріальних ресурсів чи ін-
ших активів представникам держави-агресора, та окупаційній адміні-
страції держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на 
вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Закарпатській області викликає Ольшан-
ського Віктора Петровича, 11 травня 1963 року народження, уро-
дженця с. Солідарне, Білокуракинського району, Луганської облас-
ті, зареєстрованого за адресою: Луганська область, Сватівський ра-
йон, с. Солідарне, вул. Молодіжна, буд. 7, для вручення оригіналу по-
відомлення про підозру та проведення слідчих дій — допиту підо-
зрюваного у кримінальному провадженні № 22024070000000087 від 
11.06.2024 на 09 год. 00 хв. 10.03.2025, на 09 год. 00 хв. 11.03.2025 
та на 09 год. 00 хв. 12.03.2025 у кабінет № 65 слідчого відділу УСБУ 
в Закарпатській області за адресою: м. Ужгород, вул. Довженка, 3.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Корнєєв Олександр Володимирович, 16.07.1980 ро-
ку, останнє відоме місце проживання за адресою: АР 
Крим, м. Севастополь, вул. Адмірала Фадєєва, буд. 20, 
кв. 18, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, 
викликається як обвинувачений на 14 годину 00 хвилин 
02.04.2025, до Жовтневого районного суду м. Запоріж-
жя (м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 6, головуючий 
суддя Клименко Л. В.) у кримінальному провадженні  
№ 331/6415/24. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК Укра-
їни. 

ПОВЕСТКА О ВыЗОВЕ В СУД

Корнеев Александр Владимирович, 16.07.1980 го-
да, последнее известное место жительства по адре-
су: АР Крым, г. Севастополь, ул. Адмирала Фадеева, 
д.20, кв. 18, согласно ст. ст. 134, 135, 323 УПК Украины, 
вызывается как обвиняемый на 14 часов 00 минут 
02.04.2025, в Жовтневый районный суд г. Запорожья 
(г. Запорожье, ул. Александровская, 6, председатель-
ствующий судья Клименко Л. В.) в уголовном произ-
водстве № 331/6415/24. Уважительные причины и по-
следствия неприбытия по вызову предусмотрены ст. ст. 
138, 139, 323 УПК Украины.

Оголошення  
про виклик у судове засідання обвинуваченої  

БЛИЗНЮК ОЛЬГИ МИКОЛАЇВНИ

Судова справа №161/20566/24
Луцький міськрайонний суд Волинської облас-

ті викликає обвинувачену Близнюк Ольгу Миколаїв-
ну, 02.03.1975 року народження (останнє відоме місце 
проживання за адресою: Донецька область, місто Вол-
новаха, вулиця Донецька, 257а), у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідан-
ня, яке відбудеться о 09 год. 30 хв. 13 березня 2025 ро-
ку за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Ко-
някіна, 3, під головуванням судді Андрія Сівчука. Для 
отримання інформації про стан розгляду справи звер-
тайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог  
ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного 
оголошення обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з його змістом. У разі неявки об-
винуваченого до суду, кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. 

Головуючий суддя Андрій СІВЧУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шеховець Денис Валерійович, 30.07.1979 року наро-
дження, останнє відоме місце проживання за адресою: 
Російська Федерація, Приморський край, м. Уссурійськ, 
вул. Жовтнева, буд. 75, відповідно до ст. ст. 134, 135, 
323 КПК України, викликається як обвинувачений на 14 
годину 00 хвилин 02.04.2025, до Жовтневого районно-
го суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, 6, головуючий суддя Клименко Л. В.) у криміналь-
ному провадженні № 331/6415/24. Поважні причини та 
наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139, 323 КПК України. 

ПОВЕСТКА О ВыЗОВЕ В СУД

Шеховец Денис Валерьевич, 30.07.1979 года, по-
следнее известное место жительства по адресу: Рос-
сийская Федерация, Приморский край, г. Уссурийск, 
ул. Октябрьская, д.75, согласно ст. ст. 134, 135, 323 
УПК Украины, вызывается как обвиняемый на 14 часов 
00 минут 02.04.2025, в Жовтневый районный суд г. За-
порожья (г. Запорожье, ул. Александровская, 6, пред-
седательствующий судья Клименко Л. В.) в уголовном 
производстве № 331/6415/24. Уважительные причины 
и последствия неприбытия по вызову предусмотрены  
ст. ст. 138, 139, 323 УПК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Свістунов Євген Віталійович, 23.03.1989 року, остан-
нє відоме місце проживання за адресою: АР Крим,  
м. Севастополь, пл. Пирогова, 4, відповідно до ст. ст. 
134, 135, 323 КПК України, викликається як обвинува-
чений на 14 годину 00 хвилин 02.04.2025, до Жовтне-
вого районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. 
Олександрівська, 6, головуючий суддя Клименко Л. В.) 
у кримінальному провадженні № 331/6415/24. Поважні 
причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст. ст. 138, 139, 323 КПК України. 

ПОВЕСТКА О ВыЗОВЕ В СУД

Свистунов Евгений Витальевич, 23.03.1989 го-
да, последнее известное место жительства по адре-
су: АР Крым, г. Севастополь, пл. Пирогова, 4, соглас-
но ст. ст. 134, 135, 323 УПК Украины, вызывается 
как обвиняемый на 14 часов 00 минут 02.04.2025, в 
Жовтневый районный суд г. Запорожья (г. Запоро-
жье, ул. Александровская, 6, председательствую-
щий судья Клименко Л. В.) в уголовном производстве  
№ 331/6415/24. Уважительные причины и последствия 
неприбытия по вызову предусмотрены ст. ст. 138, 139, 
323 УПК Украины.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвину-
ваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7  
ст. 111-1 КК України, громадянина України Єфименка Олександра Олександровича, 
27.10.1997 року народження, уродженця м. Сніжне, Донецької області, проживає за 
адресою: вул. Пархоменка, буд. 25, с. Сніжне, Донецької області, у спеціальне судо-
ве засідання, яке відбудеться 20 березня 2025 року о 16 год 45 хв в залі судових за-
сідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котля-
ревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка обвинуваченого Єфименка Олександра Олександровича до суду обов’язкова. 
При собі необхідно мати паспорт або інший документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки Єфименка Олександра Олександровича у судове засідання, оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. 

Головуючий суддя Валентин ЛОМАКІН

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської об-
ласті викликає в судове засідання у якості обвинувачено-
го по кримінальному провадженню №22022130000000408 
від 29.08.2022, стосовно Гайдукова Андрія Миколайовича, 
уродженця Орловської обл, Ливенський р-н, с. Навесное, 
зареєстрованого за адресою: Луганська область, Сєверо-
донецький район, м. Новодружеськ, вул. Південна, буд. 2, 
громадянина України, за обвинуваченням у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 14:00 годи-
ну 13 березня 2025 в приміщенні Петропавлівського ра-
йонного суду за адресою: Дніпропетровська область, Си-
нельниківський район, смт Петропавлівка, вул. Героїв 
України, буд. 74а. Суддя Бурда П. О.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик суду викладені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Ухвалою Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 05 
червня 2024 року постановлено здійснювати спеціальне судове провадження у кри-
мінальному провадженні № 22022210000000080 стосовно Лосєвої Зої Миколаївни 
про обвинувачення за ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинуваче-
ну у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни, громадянку України Лосєву Зою Миколаївну, 01 грудня 1970 року народження, 
уродженку с. Новоолександрівка Нижньосірогозького району Херсонської області, 
остання відома адреса: м. Гола Пристань Скадовського району Херсонської області, 
вул. Чорноморська, буд. 71 Б, кв. 16, у судове засідання, яке відбудеться 24 березня 
2025 року о 15 год 00 хв, в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного 
суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченої Лосєвої З. М. у судове засідання, оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя Олег ХОЛЯВА 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Черкаський апеляційний суд повідомляє, що 22 трав-
ня 2025 року о 14:00 у приміщенні Черкаського апеля-
ційного суду (вул. Гоголя, 316, м. Черкаси, IV-поверх) 
призначений апеляційний розгляд за апеляційною 
скаргою захисника Демиденка В.А. в інтересах обвину-
ваченого Карікова І.В. на вирок Соснівського районно-
го суду м. Черкаси від 11 грудня 2024 року щодо Карі-
кова Івана Вікторовича у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 
ст. 111 КК України. У разі неявки обвинуваченого до су-
ду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а судове засідання буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

 Суддя В. Люклянчук

Повідомлення 
про надання дозволу на спеціальне досудове  

розслідування відносно підозрюваної  
Горлін Ірини Юріївни

Ухвалою Заводського районного суду м. Миколаєва 
від 28.02.2025 року надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 62024080200000506 від 26.04.2024 ро-
ку за ознаками кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України стосов-
но підозрюваної Горлін Ірини Юріївни, 13.04.1988 ро-
ку народження, громадянки України, уродженки с. Фе-
дорівка Білозерського району Херсонської області, за-
реєстрованої за адресою: Херсонська область, Білозер-
ський район, с. Федорівка, пров. Проїздний, буд. 5, ра-
ніше не судимої.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Будиліна Павла Ігоровича

Деснянський районний суд міста Чернігова ви-
кликає як обвинуваченого Будиліна Павла Ігоровича, 
19.01.1990 року народження, останнє відоме місце про-
живання: Луганська область, Перевальський район, м. 
Перевальськ, провул. Костромський, 12, кв. 4 для учас-
ті у підготовчому судовому засіданні у кримінальному 
провадженні № 22024270000000024 від 13.02.2024 (су-
дова справа №750/1777/25) щодо Будиліна П.І., обвину-
ваченого за ч. 2 ст. 111 КК України, яке відбудеться 20 
березня 2025 року, о 09 годині 30 хвилин, у приміщен-
ні суду за адресою: місто Чернігів, проспект Перемоги, 
141, під головуванням судді Рощиної Т.С., суддів – Кулі-
ніча Ю.П., Сапона А.В.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 
ст. 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду

Заводський районний суд м. Запоріжжя викли-
кає Олійник Марину Володимирівну, 30.01.1980 ро-
ку народження, яка є обвинуваченою у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, у кримінальному проваджен-
ні № 22023080000001270 від 07.08.2023, 26.03.2025 о 
14 годині 00 хвилин, 08.04.2025 о 14 годині 00 хвилин, 
22.04.2025 о 10 годині 00 хвилин та 02.05.2025 о 10 го-
дині 00 хвилин до Заводського районного суду м. Запо-
ріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Мирослава Сим-
чича, 65. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Суддя О. С. Яцун 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ  
САМОЙЛЕНКО Н.В. 

Синельниківський міськрайонний 
суд Дніпропетровської області викли-
кає до суду Самойленко Нелю Василів-
ну, 28.05.1972 року народження, зареє-
стровану та проживаючу за адресою: Лу-
ганська область, Старобільський район,  
м. Старобільськ, вул. Ломоносова, буд. 24, 
як обвинувачену у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, по кримінальному 
провадженню №191/4399/23 (проваджен-
ня 1-кп/191/324/23) в судове засідання, яке 
відбудеться 08 квітня 2025 року о 15.00 го-
дині в приміщенні суду за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Синельникове, вул. 
Троїцька, 1, головуюча суддя Костеленко 
Яна Юріївна. Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик суду викладені 
у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Синельниківський міськрайонний суд 
Дніпропетровської області викликає Тон-
коногову Антоніну Андріївну, 05.07.1990 
року народження, яка зареєстрована 
та проживає за адресою: Луганська об-
ласть, Старобільський район, с. Чмирів-
ка, вул. Садова, буд. 17, як обвинуваче-
ну по кримінальному провадженню за 
№42023132580000053 від 06 березня 2023 
року (справа №191/3985/23, проваджен-
ня №1-кп/191/301/23) за обвинуваченням 
Тонконогової Антоніни Андріївни у вчинен-
ні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, в під-
готовче судове засідання, яке відбудеться 
08.04.2025 року о 13:45 год., в приміщен-
ні суду за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1. 
Справа розглядається колегією суддів Си-
нельниківського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області, головуючий суддя 
Порошина Олена Олегівна.

Поважні причини та наслідки неприбут-
тя особи на виклик суду викладені у ст. ст. 
138-139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської об-

ласті викликає Верещагу Дмитра Олександровича, 15.02.1980 ро-
ку народження, який обвинувачується у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 162 КК Укра-
їни, у судові засідання по справі №191/2404/22 (провадження  
№1-кп/191/172/22), які відбудуться 28.03.2025 о 10 годині в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельнико-
ве, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинувачено-
го передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської облас-

ті викликає Момот Наталію Сергіївну, 14.06.1981 року народження 
(останнє відоме місце реєстрації: Луганська область, м. Старобільськ, 
вул. Центральна, 26/4), як обвинувачену у кримінальному проваджен-
ні №191/5237/23 (1-кп/191/403/23) у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, 
яке відбудеться 14 березня 2025 року о 10:00 год в приміщенні суду за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду ви-
кладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Головуюча суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської облас-
ті викликає обвинувачену Лобанову Тетяну Сергіївну, 20.02.1988 ро-
ку народження у скоєнні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яка зареєстрована на території за 
адресою: Луганська область, Перевальський район, смт Селезнівка, 
вул. Тургенєва, буд. 32 у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 17.03.2025 року о 15:00 год., в приміщенні суду за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду 
викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Головуюча суддя Порошина Олена Олегівна

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської облас-

ті викликає Калашник Людмилу Миколаївну, 16.06.1957 року наро-
дження, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у судове засідання 
по справі №191/799/24 (провадження №1-кп/191/72/24), яке відбу-
деться 25.03.2025 року об 11:00 годині в приміщенні суду за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, 
кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченої передбачені ст. 323 
КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє, що по кримінальному прова-

дженню №191/3656/23 за обвинуваченням Арабаджи Максима Борисовича, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 19.11.2024 було постановлено ухвалу про здійснення спеціаль-
ного судового провадження за відсутності обвинуваченого (in absentia), з якою можна ознайомитись в Єдиному 
державному реєстрі судових рішень на вебсайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі форми пошуку 
«Справа №» номер справи 191/3656/23.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Арабаджи Максим Борисович отримав ухвалу суду.
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК У СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ ОБВИНУВАЧЕНОГО АРАБАДЖИ МАКСИМА БОРИСОВИЧА

Відповідно до вимог ст. ст. 297-5, 323 КПК України викликається у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 20 березня 2025 року о 09 год. 00 хв. в залі судових засідань № 2 Синельниківського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька,1, обвинувачений 
Арабаджи Максим Борисович, 19.01.1990 року народження, останнє фактично відоме місце проживання: Луган-
ська область, Старобільський район, м. Старобільськ, квартал Ватутіна, 67/34, для участі у розгляді криміналь-
ного провадження № 191/3656/23 по обвинуваченню Арабаджи Максима Борисовича, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття об-
винуваченого передбачені статтями 139, 323 КПК України. Справа розглядається колегією суддів. 

Головуюча суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Відповідно до вимог ст. ст. 297-5, 323 КПК Украї-

ни викликається в судове засідання, яке відбудеться 13 
березня 2025 року о 09:00 год в залі судових засідань  
№ 2 Синельниківського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Синельникове, вул. Троїцька,1, обвинувачений Фур-
ман Максим Юрійович, 12.02.1986 р. н., останнє фактич-
но відоме місце проживання: Луганська область, м. Ста-
ханов, вул. 60 років Жовтня, 7, кв. 42, для участі у розгля-
ді кримінального провадження №191/3838/23 по обвину-
ваченню Фурмана Максима Юрійовича у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1,  
ч. 2 ст. 162 КК України. Головуюча суддя Прижигалінська 
Тетяна Володимирівна.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду 
згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбут-
тя обвинуваченого передбачені статтями 139, 323 КПК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ ОБВИНУВАЧЕНОЇ
Відповідно до вимог ст. ст. 297-5, 323 КПК України ви-

кликається в підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 14 березня 2025 року о 09 год. 00 хв., в залі судових за-
сідань № 2 Синельниківського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Синельникове, вул. Троїцька,1, обвинуваче-
на Вірютіна Олена Олексіївна, 07.07.1962 року народжен-
ня, останнє фактично відоме місце проживання: Луган-
ська область, Старобільський район, м. Старобільськ, пл. 
Базарна, буд. 6, кв. 1, для участі у розгляді кримінально-
го провадження № 191/3839/23 по обвинуваченню Вірю-
тіної Олени Олексіївни, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Го-
ловуюча суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду 
згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбут-
тя обвинуваченого передбачені статтями 139, 323 КПК 
України.

Покровський районний суд Дніпро-
петровської області повідомляє обвину-
ваченого Гончара Олексія Михайловича, 
11.05.1990 року народження, що судове за-
сідання по кримінальному провадженню 
№ 42023132580000079 від 17.04.2023 ро-
ку за обвинуваченням за ч. ч. 3,5 ст. 111-1 
КК України відбудеться 16.04.2025 року о 
09:40 годині у залі судового засідання По-
кровського районного суду Дніпропетров-
ської області по вул. Дмитра Яворницького, 
буд. 134, в смт Покровське, під головуван-
ням судді Лукінової К.С. (телефон (05638) 
2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Покровський районний суд Дніпропе-
тровської області викликає Гребенюка Вя-
чеслава Вікторовича, 08.05.1973 року наро-
дження, який є обвинуваченим у криміналь-
ному провадженні №22023130000000156 
від 27.02.2023 року, за ознаками криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, на 16.04.2025 року о 
08:50 годині до Покровського районного су-
ду Дніпропетровської області по вул. Дми-
тра Яворницького, буд. 134, в смт Покров-
ське, під головуванням судді Лукінової К.С. 
(телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Покровський районний суд Дніпро-
петровської області повідомляє обви-
нувачену Коваленко Катерину Леонідів-
ну, 21.11.1994 року народження, що судо-
ве засідання по кримінальному проваджен-
ню №42022132580000062 від 29.04.2022 
року за обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 
КК України відбудеться 08.04.2025 року о 
10:40 годині у залі судового засідання По-
кровського районного суду Дніпропетров-
ської області по вул. Дмитра Яворницького, 
буд. 134, в смт Покровське, під головуван-
ням судді Лукінової К.С. (телефон (05638) 
2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Покровський районний суд Дніпропе-
тровської області викликає Федаєва Олек-
сія Вікторовича, 19.06.1974 року народжен-
ня, який є обвинуваченим у кримінально-
му провадженні №22022130000000388 від 
22.08.2022 року, за ознаками криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України на 08.04.2025 року о 
10:30 годині до Покровського районного су-
ду Дніпропетровської області по вул. Дми-
тра Яворницького, буд. 134, в смт Покров-
ське, під головуванням судді Лукінової К.С. 
(телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Оголошення про виклик до суду
Васильківський районний суд Дніпропе-

тровської області повідомляє обвинуваче-
ну Лату Галину Михайлівну, 20.01.1963 ро-
ку народження, що підготовче судове за-
сідання по кримінальному провадженню 
№22024130000000225 від 03.04.2024 ро-
ку за її обвинуваченням за ч. 3 ст. 111-1 
КК України відбудеться 01 квітня 2025 ро-
ку о 10:00 годині у залі судового засідан-
ня Васильківського районного суду Дні-
пропетровської області по вул. Спортив-
ній, буд. 23, в сел. Васильківка, під голо-
вуванням судді Філіппова Є.Є. (телефон 
+380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Оголошення про виклик до суду

Васильківський районний суд Дніпропе-
тровської області повідомляє обвинуваче-
ну Широкорад Вікторію Юріївну, 06.10.1972 
року народження, що підготовче судове 
засідання у кримінальному провадженні  
№ 420231325580000136 від 27.10.2023 ро-
ку за її обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК 
України відбудеться 08 квітня 2025 року о 
10:00 годині у залі судового засідання Ва-
сильківського районного суду Дніпропе-
тровської області по вул. Спортивній, буд. 
23, в сел. Васильківка, під головуванням 
судді Битяка І.Г. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Покровський районний суд Дніпропе-
тровської області викликає Меженську Оль-
гу Сергіївну, 20.08.1991 року народжен-
ня, яка є обвинуваченою у кримінально-
му провадженні №42024132580000046 
від 13.03.2024 року, за ознаками кримі-
нального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України, на 17.03.2025 ро-
ку об 11:55 годині, до Покровського район-
ного суду Дніпропетровської області по вул. 
Дмитра Яворницького, буд. 134, в смт По-
кровське, під головуванням судді Лукінової 
К.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Покровський районний суд Дніпро-
петровської області повідомляє обви-
нувачену Григоренко Ірину Вікторівну, 
06.04.1963 року народження, що судове 
засідання по кримінальному проваджен-
ню №42022132580000126 від 21.09.2022 
року за обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 
КК України відбудеться 17.03.2025 року об 
11.15 годині у залі судового засідання По-
кровського районного суду Дніпропетров-
ської області по вул. Дмитра Яворницького, 
буд. 134, в смт Покровське, під головуван-
ням судді Лукінової К.С. (телефон (05638) 
2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Обвинувачений Махалов Валерій Сергі-
йович, 30.12.1976 року народження, гро-
мадянин України, зареєстрований за адре-
сою: Херсонська область, м. Херсон, вул. 
Філатова, буд. № 37, кв. 137, Вам необхід-
но з’явитися на 08 год. 50 хв. 14.03.2025 до 
Ужгородського міськрайонного суду (суд-
дя Придачук О.А.) м. Ужгород, вул. Загор-
ська, 53, для проведення підготовчого судо-
вого засідання у кримінальному проваджен-
ні №22025070000000021, за ознаками вчи-
нення злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1  
КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згід-
но ст. 323 КПК України судовий розгляд мо-
же здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ

Синельниківський міськрайонний суд Дні-
пропетровської області викликає Постоляню-
ка Богдана Юрійовича, 21.09.1978 року наро-
дження, який обвинувачується у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 7 
ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України, у підготов-
че судове засідання по справі №189/1264/22 
(провадження №1-кп/191/162/24), яке відбу-
деться 31.03.2025 року об 11:00 год. в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, кабі-
нет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченого 
передбачені ст. 323 КПК України. Головуюча 
суддя Окладнікова Оксана Ігорівна.

Покровський районний суд Дніпропетровської 
області викликає Чевичелова Олександра Олек-
сійовича, 13.10.1981 року народження, який є 
обвинуваченим у кримінальному проваджен-
ні №22024130000000025 від 08.01.2024 року, за 
ознаками кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України на 17.03.2025 
року, об 11:00 годині, до Покровського районно-
го суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра 
Яворницького, буд. 134, в смт Покровське, під го-
ловуванням судді Лукінової К.С. (телефон (05638) 
2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено  
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Красногвардійський районний суд м. Дніпропетровська викликає БЕРЕЗАН РАЇСУ ВАСИЛІВНУ, 

02.10.1958 року народження, зареєстровану та проживаючу за адресою: Донецька область, Волновась-
кий р-н, с. Вільне, вул. Верхня, 41 як обвинувачену у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України, у судове засідання, яке відбудеться 14.03.2025 о 14-00 год.

Справа буде розглядатись в приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська, 
розташованого за адресою: 49006, просп. Пушкіна, 77Б, м. Дніпро, Дніпропетровська область, під голо-
вуванням судді Некрасова О.О. 

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) об-
винуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасо-
во окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агре-
сором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження. 

Межівський районний суд Дніпропетровської області викликає 
Китайгору Ірину Олександрівну, 02.07.1972 року народження, гро-
мадянку України, зареєстровану за адресою: Луганська область, Сє-
вєродонецький район, м. Кремінна, вул. Шахтобудівельників, буд. 
17, кв. 1, обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання по кри-
мінальному провадженню за № 22022130000000349 від 05.08.2022, 
яке відбудеться 19 березня 2025 року о 10:00 годині в приміщен-
ні Межівського районного суду Дніпропетровської області за адре-
сою: 52900, Дніпропетровська область, Синельниківський район, 
смт Межова, вул. Свято-Успенська, 21 (головуюча суддя Літвіно-
ва Л.Ф.).

Кримінальне провадження згідно ухвали Межівського районного 
суду Дніпропетровської області від 20 червня 2024 року здійснюєть-
ся в порядку спеціального судового провадження.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинувачену Богданову-Кулик Ольгу Ігорівну, 
04.12.1975 року народження, яка зарєстрована за адре-
сою: просп. Конституції, буд. 19, кв. 3, м. Куп’янськ, 
Харківський р-н, Харківська обл., 63701, у підготовче 
судове засідання по кримінальному провадженню, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22022220000002475 від 23.07.2022 року, за ознака-
ми кримінального правопорушення - злочину, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-
гляд кримінального провадження відбудеться 10 бе-
резня 2025 року о 09 год. 30 хв. у приміщенні Червоно-
заводського районного суду м. Харкова за адресою: м. 
Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, го-
ловуючий суддя по справі Серпутько Д.Є. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Повістка про виклик
Балаклійський районний суд Харківської облас-

ті (64207, Харківська область, Ізюмський район, міс-
то Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./факс 
(05749) 2-34-86, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, web: 
http://bll.hr.court.gov.ua) викликає Слонь Олену Іванівну 
(26.06.1980 р.н., Харківська область, Ізюмський район, 
м. Балаклія, вул. О. Кошового, буд. 30) як обвинувачену 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 10.00 годину 10 берез-
ня 2025 року для участі у судовому засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом. 

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом 
до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у 
призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд. 
При собі необхідно мати документ, який посвідчує осо-
бу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 
139, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття на 
виклик передбачено ст. 138 КПК України. 

Суддя Тімонова В.М. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинуваченого Буреніна Андрія Олеговича, 
14.02.1983 року народження, який зарєстрований за 
адресою: Російська Федерація, Краснодарський край, 
Апшеронський район, м. Хадиженськ, вул. Горького, 
буд. 2, у підготовче судове засідання по кримінально-
му провадженню, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 22023220000000034 від 
09.01.2023 року за ознаками кримінального правопору-
шення - злочину, передбаченого ч. 1 ст. 110 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-
гляд кримінального провадження відбудеться 10 бе-
резня 2025 року о 10 год. 00 хв. у приміщенні Червоно-
заводського районного суду м. Харкова за адресою: м. 
Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, го-
ловуючий суддя по справі Серпутько Д.Є. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
визначені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова ви-

кликає обвинуваченого Кулешова Олександра Олексан-

дровича, 12.09.1990 року народження (останнє відоме 

місце проживання: вул. Роз, буд. 311/2, м. Ставрополь, 

Ставропольський край, РФ), обвинуваченого у вчинен-

ні кримінального правопорушення – злочину, передба-

ченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України в судове засі-

дання, яке відбудеться 10 березня 2025 року о 13 годи-

ні 00 хвилин.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 

паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове за-

сідання відбудеться в приміщенні Орджонікідзевського 

районного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, про-

спект Архітектора Альошина, буд. 7, зал судових засі-

дань № 1, під головуванням судді Бугери О.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-

ня вважається належним повідомленням, а криміналь-

не провадження буде здійснюватися за відсутності об-

винуваченого в порядку спеціального судового прова-

дження.

До уваги Столярчук Ірини Миколаївни 
оголошення про виклик до суду 

Рівненський апеляційний суд викликає обви-
нувачену Столярчук Ірину Миколаївну, 09 люто-
го 1981 року народження, зареєстровану за адре-
сою: вул. Юрія Жилки, 28, м. Костопіль Рівнен-
ського району Рівненської області, для розгляду 
апеляційної скарги адвоката Шаблія В.І. в інтере-
сах Столярчук Ірини Миколаївни на вирок Косто-
пільського районного суду Рівненської області від 
01 липня 2024 року у кримінальному проваджен-
ні №12022181150000181 про обвинувачення Сто-
лярчук Ірини Миколаївни за ч. ч. 3, 4 ст. 191, ч. 1 
ст. 200, ч. ч. 1, 2 ст. 209, ч. ч. 1, 3 ст. 362 КК Укра-
їни, щодо якої здійснювалось спеціальне досудо-
ве розслідування і спеціальне судове проваджен-
ня, у судове засідання, яке призначено на 10 год. 00 
хв. 20 травня 2025 року у приміщенні Рівненського 
апеляційного суду за адресою: м. Рівне, вул. Дра-
гоманова, 9 (справа № 564/1535/23; провадження 
№ 11-кп/4815/172/25). Резервні дати судових засі-
дань – 10 год. 00 хв. 27 травня 2025 року, 10 год. 
00 хв. 03 червня 2025 року, 10 год. 30 хв. 10 черв-
ня 2025 року.

При собі необхідно мати паспорт або інший до-
кумент, що посвідчує особу.

 Суддя Святослав ГЛАДКИЙ

До уваги Петросян Лілії Іванівни  
оголошення про виклик до суду

Рівненський апеляційний суд викликає у судо-
ве засідання в якості обвинуваченої Петросян Лі-
лію Іванівну, 16 липня 1971 року народження (уро-
дженка м. Сєвєродонецьк Луганської області, 
остання відома адреса проживання: Луганська об-
ласть, Сєвєродонецький район, м. Сєвєродонецьк, 
бульвар Дружби Народів, буд. 42, кв. 26, громадян-
ка України) для апеляційного розгляду апеляцій-
ної скарги захисника Парчука С.В. в інтересах об-
винуваченої Петросян Лілії Іванівни на вирок Рів-
ненського міського суду Рівненської області від 
22 листопада 2024 року у кримінальному прова-
дженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за  
№ 22024180000000056 від 20.03.2024 року від-
носно Петросян Лілії Іванівни за ч. 2 ст. 111, ч. 5  
ст. 111-1 КК України, по якому здійснювалось спе-
ціальне досудове розслідування та спеціальне су-
дове провадження, який призначений на 08 квіт-
ня 2025 року, на 16 год. 00 хв. та відбудеться у 
приміщенні суду за адресою: вул. Драгомано-
ва, 9, м. Рівне, зала судових засідань № 1 (справа  
№ 569/6240/24; провадження № 11-кп/4815/303/25). 

При собі необхідно мати паспорт або інший до-
кумент, що посвідчує особу.

Суддя О.І. Полюхович

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею  
рішення про здійснення спеціального  

досудового розслідування 
Ухвалою слідчого судді Коломийського міськ-

районного суду Івано-Франківської області від 
20.01.2025 надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 42021092090000008 за підозрою 
Дякуна Дмитра Миколайовича, 07.11.1966 р.н., у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 2 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Дякун Дмитро Миколайович, 

07.11.1966 р.н., на підставі ст. ст. 133,135, 276-279 
КПК України, Вам необхідно з’явитись до слідчого 
відділення Коломийського районного відділу полі-
ції Головного управління Національної поліції в Іва-
но-Франківській області, за адресою: вул. Шевчен-
ка, 11А, м. Коломия, Івано-Франківська область 
(каб. 4), як підозрюваному о 10:00 10.03.2025, о 
10:00 11.03.2025 та о 10:00 12.03.2025 для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 191, ч. 1  
ст. 366 КК України, та допиту у кримінальному про-
вадженні № 42021092090000008 від 14.06.2021. 
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідоми-
ти про неможливість явки. Поважні причини та на-
слідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області зна-
ходиться спеціальне кримінальне провадження № 636/2071/23 сто-
совно Митнік Алли Миколаївни, 12.11.1979 року народження, яка об-
винувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 111 КК України. Обвинувачена Митнік А.М. зареєстро-
вана за адресою: Харківська область, м. Вовчанськ, вул. Колокольцо-
ва, 11-а, кв. 22. На підставі ст. ст. 323, 297-5, 135 КПК України Чугу-
ївський міський суд Харківської області викликає Митнік Аллу Мико-
лаївну, 12 листопада 1979 року народження, у судове засідання, яке 
відбудеться 10 березня 2025 року об 11:00 год. в залі Чугуївського 
міського суду Харківської області №15, що розташований за адресою: 
Харківська обл., м. Чугуїв, пл. Соборна, 2

Справа розглядатиметься за головування судді Золотоверхої О.О.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинува-
ченого Максимова Дениса Дмитровича, 09.01.1990 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання: Донецька область, м. Макіїв-
ка, мікрорайон Першотравневий, б.2, кв. 19), обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 438 КК України в судове засідання, яке відбудеться 10 березня 
2025 року о 14 годині. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове 
засідання відбудеться в приміщенні Орджонікідзевського районного 
суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, проспект Архітектора Альоши-
на, 7, зал судових засідань №4, головуючий суддя Черняк В.Г.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження може здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження. 

Вироком Івано-Франківського міського суду Івано-

Франківської області в складі головуючого судді Хорості-

ля Р.В., від 28 лютого 2025 року Самашка Любомира Васи-

льовича визнано винуватим у вчиненні кримінального пра-

вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 Кримінального 

кодексу України, та призначено йому покарання у вигляді 

позбавлення волі на строк 12 (дванадцять) років з конфіс-

кацією майна і позбавлення права обіймати будь-які поса-

ди в органах державної влади та місцевого самоврядуван-

ня України на строк 15 (п’ятнадцять) років.

Строк відбуття покарання Самашку Любомиру Васильо-

вичу рахувати з часу, коли він буде фактично затриманим. 

Суддя Роман ХОРОСТІЛЬ

Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Дубін Олексій Юрійович, 27.02.1981 ро-
ку народження, уродженець та житель Донецької облас-
ті, м. Іловайськ, вул. Шевченка, буд. 217, кв. 6, на підста-
ві ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 13 березня 2025 року о 09 год. 30 хв. та 24 берез-
ня 2025 року о 10 год. 50 хв. до Івано-Франківського місь-
кого суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Івано-
Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал  
№ 9, для розгляду кримінального провадження про обви-
нувачення Дубіна Олексія Юрійовича, якому повідомлено 
про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК Укра-
їни.

Головуюча суддя Іванна КОВАЛЮК 

Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Сімяник Юрій Олександрович, 15.01.1971 
р.н., уродженець міста Алушта вулиця Леніна 43/38 Автоном-
на Республіка Крим, громадянин України, на підставі ст. ст. 
134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
17 березня 2025 року об 11 годині 00 хвилин та 24 берез-
ня 2025 року об 11 годині 00 хвилин до Івано-Франківського 
міського суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Іва-
но-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал 
7, для розгляду кримінального провадження про обвинува-
чення Сімяника Юрія Олександровича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111,ч. 2 ст. 111,  
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Справу розглядає колегія суддів у складі: головуючо-
го судді Тринчука В.В., судді Хоростіля Р.В. та судді Кова-
люк І.П. 

Галицький районний суд Івано-Франків-
ської області викликає Дякуна Дмитра Ми-
колайовича, 07 листопада 1966 року наро-
дження, який обвинувачується у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбаче-
них частиною 4 статті 191, частиною 1 стат-
ті 366 Кримінального кодексу України, у су-
дове засідання, яке відбудеться 13 берез-
ня 2025 року о 13:30 год. в приміщенні суду 
за адресою: Івано-Франківська обл., м. Га-
лич, вул. Караїмська, 10. Наслідки непри-
буття обвинуваченого визначені ст. 323 КПК 
України.

Суддя Тарас ГАПОЛЯК

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 
03.03.2025 ( судова справа № 201/2483/25) надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42024132580000062 
від 02.04.2024 стосовно підозрюваної Циганкової Наталії Анатоліївни, 21.01.1977 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 42024132580000062 від 
02.04.2024 за ч. 3 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кри-
мінального процесуального кодексу України підозрювана Циганкова Наталія Ана-
толіївна, 21.01.1977 року народження, зареєстрована за адресою: вул. Горького, 4,  
с. Новоселівка Старобільського району Луганської області, викликається 17.03.2025, 
18.03.2025, 19.03.2025 о 12 годині до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією 
у м. Сіверськодонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Дніпро, Соборний район, пл. Шевченка, буд. 7, кім. 131 
(місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваної, а також для прове-
дення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досу-
дового розслідування, вам необхідно з’явитися 20.03.2025, 21.03.2025, 24.03.2025 
о 12 годині до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк) 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, Соборний район, пл. Шевченка, буд. 7, кім. 131 (місце фактичного розта-
шування) для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування 
та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме 
для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 42024132580000062 від 02.04.2024 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 
КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення грошового 
стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. Засоби зв’язку: 0508464977, 
starobilsk@lugprok.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування,  

відкриття матеріалів досудового розслідування, надання доступу  
до матеріалів досудового розслідування, а також вручення обвинувального акта  

та реєстру матеріалів досудового розслідування 

Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється Єзюкінській Вікторії Анато-
ліївні, 15.05.1961 року народження, уродженці м. Херсон, зареєстрованій та про-
живаючій за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Гвардійської Дивізії, 
45, кв. 30, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22025230000000081 від 07.02.2025 за ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України бу-
де завершено 11.03.2025, а зібрані під час досудового розслідування докази є до-
статніми для складання обвинувального акта. У зв’язку з чим Єзюкінська В.А. має 
право ознайомитися з матеріалами досудового розслідування, а також отримати об-
винувальний акт та реєстр матеріалів досудового розслідування 11, 12 та 13 берез-
ня 2025 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у слідчому відділі УСБУ 
в Херсонській області та/або за місцем дислокації Каховської окружної прокуратури 
Херсонської області, розташованої за адресою: м. Миколаїв, вул. Інженерна, 6, а та-
кож в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинна відкрити стороні обвинувачення на-
явні матеріали, які планує використовувати, як докази у суді. 

Повістка про виклик

Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни Єзюкінська В.А. викликається до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області 
та/або за місцем дислокації Каховської окружної прокуратури Херсонської облас-
ті, розташованої за адресою: м. Миколаїв, вул. Інженерна, 6, для ознайомлення з 
матеріалами досудового розслідування, а також для вручення обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22025230000000081 від 07.02.2025.

З матеріалами кримінального провадження Єзюкінська В.А. може ознайомити-
ся 11, 12 та 13 березня 2025 року в період часу з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. у 
слідчому відділі УСБУ в Херсонській області та/або за місцем дислокації Каховської 
окружної прокуратури Херсонської області, розташованої за адресою: м. Миколаїв, 
вул. Інженерна, 6, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинна відкрити сто-
роні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати, як докази у суді.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 
139 КПК України, а загальні положення спеціального досудового розслідування у  
ст. 297-1 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Галицького районного суду  

м. Львова від 28.02.2025 (номер судової справи у Єдино-
му реєстрі судових рішень №461/1452/25, провадження 
№1-кс/461/1252/25) надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування щодо підозрюваного 
Новікова Сергія Євгеновича, 01.06.1976 року народжен-
ня, уродженця с. Оріхівка, Лутугинського району, Луган-
ської області, громадянина України, раніше не судимого, 
зареєстрованого та що фактично проживає за адресою: 
Луганська область, Лутугинський район, с. Оріхівка, вул. 
Першотравнева, буд. 28, у кримінальному провадженні 
№22025140000000043 від 10.02.2025.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинува-
ченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 
29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст оголошення про ухвалення слідчим суд-
дею рішення про здійснення спеціального досудового 
розслідування розміщується на вебсайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розсліду-
вання».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Новіков Сергій Євгенович, 01.06.1976 року народжен-

ня, зареєстрований та що фактично проживає за адре-
сою: Луганська область, Лутугинський район, с. Оріхів-
ка, вул. Першотравнева, буд. 28, на підставі ст. ст. 133, 
135, 290, 297-5 КПК України, Вам необхідно прибути 11, 
12 та 13.03.2025 о 10:00 до слідчого відділу Управління 
СБ України у Львівській області за адресою: м. Львів, вул. 
Д. Вітовського, 55, для відкриття та надання доступу до 
матеріалів кримінального провадження, а також прове-
дення з Вами слідчих (розшукових) та процесуальних дій 
у кримінальному провадженні №22025140000000043 від 
10.02.2025 за ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 
ст. 260 КК України.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК 
України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК Укра-
їни.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ

Київський апеляційний суд повідомляє обвинуваченого Федчука Петра Миколайовича, 31 жовтня 1968 року народження, уро-
дженця с. Білогородка Ізяславського району Хмельницької області, громадянина України, який зареєстрований за адресою: м. Київ, 
пр-т А.Навої, 69, кв. 139; обвинуваченого Кусюка Сергія Миколайовича, 1 грудня 1966 року народження, уродженця с. Мала Мочул-
ка Теплицького району Вінницької області, громадянина України, який зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Урлівська, 11/44, кв. 
347; обвинуваченого Колесніченка Вадима Васильовича, 21 березня 1958 року народження, уродженця м. Умань Черкаської облас-
ті, громадянина України, який зареєстрований за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Ялта, вул. Боткінська, 4, кв. 1, що ухвалою 
Київського апеляційного суду від 31 січня 2025 року закінчено підготовку до апеляційного розгляду за апеляційними скаргами за-
хисника Афендулової Марини Георгіївни в інтересах обвинуваченого Колесніченка Вадима Васильовича, захисника Кочулова Михай-
ла Андрійовича в інтересах обвинуваченого Федчука Петра Миколайовича на вирок Шевченківського районного суду м. Києва від 1 
листопада 2024 року у кримінальному провадженні № 62022000000000688, внесеному до ЄРДР 6 вересня 2022 року, щодо Федчука 
Петра Миколайовича, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 365 КК України 
(в редакції Закону № 270-VI (270-17) від 15 квітня 2008 року), Кусюка Сергія Миколайовича, обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК України (в редакції Закону № 270-VI (270-17) від 15 квітня 2008 ро-
ку), Колесніченка Вадима Васильовича, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 161 КК Укра-
їни (в редакції Закону № 1707-VI (1707-17) від 5 листопада 2009 року) та ч. 4 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК України (в редакції За-
кону № 270-VI (270-17) від 15 квітня 2008 року); ухвалою Київського апеляційного суду від 4 лютого 2025 року відкрито апеляцій-
не провадження за апеляційною скаргою потерпілого Горбача Віктора Дмитровича на вирок Шевченківського районного суду м. Ки-
єва від 1 листопада 2024 року у кримінальному провадженні № 62022000000000688, внесеному до ЄРДР 6 вересня 2022 року, що-
до Федчука Петра Миколайовича, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 365 
КК України (в редакції Закону № 270-VI (270-17) від 15 квітня 2008 року), Кусюка Сергія Миколайовича, обвинуваченого у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК України (в редакції Закону № 270-VI (270-17) від 15 квітня 
2008 року), Колесніченка Вадима Васильовича, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 161 
КК України (в редакції Закону № 1707-VI (1707-17) від 5 листопада 2009 року) та ч. 4 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК України (в ре-
дакції Закону № 270-VI (270-17) від 15 квітня 2008 року), із встановленням строку, протягом якого можуть бути подані заперечення 
на апеляційну скаргу; ухвалою Київського апеляційного суду від 17 лютого 2025 року закінчено підготовку до апеляційного розгля-
ду за апеляційною скаргою потерпілого Горбача Віктора Дмитровича на вирок Шевченківського районного суду м. Києва від 1 лис-
топада 2024 року у кримінальному провадженні № 62022000000000688, внесеному до ЄРДР 6 вересня 2022 року, щодо Федчука Пе-
тра Миколайовича, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 365 КК України (в 
редакції Закону № 270-VI (270-17) від 15 квітня 2008 року), Кусюка Сергія Миколайовича, обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК України (в редакції Закону № 270-VI (270-17) від 15 квітня 2008 року), 
Колесніченка Вадима Васильовича, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 161 КК України 
(в редакції Закону № 1707-VI (1707-17) від 5 листопада 2009 року) та ч. 4 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК України (в редакції Закону 
№ 270-VI (270-17) від 15 квітня 2008 року).

Апеляційний розгляд призначений на 10 березня 2025 року на 14.00 год. у приміщенні Київського апеляційного суду за адресою: 
м. Київ, вул. Солом’янська, 2-а. 

Суддя М.А. Васильєва 

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження 

(справа №761/27360/23) за обвинуваченням Зубрицького Віктора Васильовича у вчиненні кримі-

нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 (в редакції Закону від 28.04.2020), ч. 3 ст. 27, ч. 

4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 127, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, п. п. 3, 12 ч. 2 ст. 115, 

ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 127, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ст. 340, ч. 

3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12, 13 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 27, 

ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 122, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 7, 12, 13 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 27, ч. 3 

ст. 28, ч. 2 ст. 194 (в редакції Закону від 23.02.2014), ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, п.п. 7, 12, 13 ч. 2 ст. 115 

КК України, Щинкіна Романа Анатолійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-

них ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12, 13 ч. 2 ст. 115, ч. 3 

ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 122, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 7, 12, 13 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 

27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 194 (в редакції Закону від 23.02.2014), ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, п.п. 7, 12, 13 ч. 2 

ст. 115 КК України та Саркісяна Армена Нагапетовича у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-

редбачених ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 27, ч. 

2 ст. 28, ч. 2 ст. 122, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 7, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 194 

(в редакції Закону від 23.02.2014), ч. 3 ст. 27, п.п. 7, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 6 ст. 111-1 КК України, згід-

но Єдиного державного реєстру досудових розслідувань за № 62023000000000378 від 09.05.2023 

року. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному 

кримінальному провадженню відбудеться 12 березня 2025 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Шев-

ченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, 602 каб. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а 

кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціаль-

ного судового провадження.

Суддя А.В. Трубніков 

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження 
№ 1-кп/761/2541/2025 за обвинуваченням Алєксєєва Володимира Степановича у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 3 ст. 27 ч. 1 ст. 111 КК України, Савіна Олек-
сія Сергійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 3 ст. 27  
ч. 1 ст. 111 КК України, Деркача Андрія Леонідовича у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 255 КК України, Дубінського Олександра Анатолійовича у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 1 ст. 111 КК України, Кулика Костянтина 
Геннадійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 1 ст. 111 КК 
України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче судове засідання по вищев-
казаному кримінальному провадженню відбудеться: 12 березня 2025 року о 12:30 в приміщен-
ні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, 
каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк

Обвинуваченому: Грамашову Дмитру Сергійовичу
ПОВІДОМЛЕННЯ

Київський апеляційний суд повідомляє, що розгляд кримінального про-
вадження за апеляційною скаргою захисника обвинуваченого Алуні-
на Дениса Анатолійовича — адвоката Дунь Віталія Валерійовича на вирок 
Солом’янського районного суду м. Київ від 03 липня 2024 року щодо обвину-
вачених Алуніна Дениса Анатолійовича та Грамашова Дмитра Сергійовича у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 162, 
ч. 2 ст. 171, ч. 1 ст. 111 КК України, призначено на 11 годину 30 хвилин 12 
березня 2025 року в приміщенні Київського апеляційного суду за адресою:  
м. Київ, вул. Солом’янська, 2А (5 поверх, 508 зал).

Суддя Вікторія Яковлева

Возисову Анатолію Анатолійовичу
Російська Федерація, 

Приморський край, Кіровський район, 
с. Комарівка, вул. Гаражна, 34, кв. 2

Київський апеляційний суд повідомляє, що розгляд апеляційної скарги 
Косинського Валентина Ігоровича в інтересах обвинуваченого Возисова Ана-
толія Анатолійовича на вирок Бородянського районного суду Київської об-
ласті від 11 грудня 2023 року щодо Возисова Анатолія Анатолійовича у кри-
мінальному провадженні №22022101110000127, призначено на 12 березня 
2025 року на 10 год. 00 хв. та відбудеться в приміщенні Київського апеляцій-
ного суду за адресою: м. Київ, вул. Солом›янська, 2-а.

Суддя О.М. Сітайло

Потерпілому: Андрієвському Дмитру Михайловичу
ПОВІДОМЛЕННЯ

Київський апеляційний суд повідомляє, що розгляд кримінального про-
вадження за апеляційною скаргою захисника обвинуваченого Алуні-
на Дениса Анатолійовича — адвоката Дунь Віталія Валерійовича на вирок 
Солом’янського районного суду м. Київ від 03 липня 2024 року щодо обвину-
вачених Алуніна Дениса Анатолійовича та Грамашова Дмитра Сергійовича у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 162, 
ч. 2 ст. 171, ч. 1 ст. 111 КК України, призначено на 11 годину 30 хвилин 12 бе-
резня 2025 року в приміщенні Київського апеляційного суду за адресою: м. 
Київ, вул. Солом’янська, 2А (5 поверх, 508 зал).

Суддя Вікторія Яковлева

Повістка про виклик
Цалко Аллі Анатолівні 

вул. Аврори, Б-31 смт Восход, м. Ялта, АР Крим
Київський апеляційний суд повідомляє, що розгляд кримі-

нального провадження щодо Цалко Алли Анатолівни за апе-
ляційною скаргою захисника Луценка Є.П. на вирок Поділь-
ського районного суду м. Києва від 05 листопада 2024 ро-
ку відбудеться о 16 годині 12 березня 2025 року у відкрито-
му судовому засіданні в приміщенні суду за адресою: м. Київ,  
вул. Солом’янська, 2-А.

Обвинуваченому: Алуніну Денису Анатолійовичу
ПОВІДОМЛЕННЯ

Київський апеляційний суд повідомляє, що розгляд кримінального провадження 
за апеляційною скаргою захисника обвинуваченого Алуніна Дениса Анатолійовича 
— адвоката Дунь Віталія Валерійовича на вирок Солом’янського районного суду м. 
Київ від 03 липня 2024 року щодо обвинувачених Алуніна Дениса Анатолійовича та 
Грамашова Дмитра Сергійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
ченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 162, ч. 2 ст. 171, ч. 1 ст. 111 КК України, призначено на 11 
годину 30 хвилин 12 березня 2025 року в приміщенні Київського апеляційного суду 
за адресою: м. Київ, вул. Солом’янська, 2А (5 поверх, 508 зал).

Суддя Вікторія Яковлева

Потерпілій: Андрієвській Наталії Петрівні
ПОВІДОМЛЕННЯ

Київський апеляційний суд повідомляє, що розгляд кримінального проваджен-
ня за апеляційною скаргою захисника обвинуваченого Алуніна Дениса Анатолійови-
ча — адвоката Дунь Віталія Валерійовича на вирок Солом’янського районного суду  
м. Київ від 03 липня 2024 року щодо обвинувачених Алуніна Дениса Анатолійовича 
та Грамашова Дмитра Сергійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 162, ч. 2 ст. 171, ч. 1 ст. 111 КК України, призначено на 11 
годину 30 хвилин 12 березня 2025 року в приміщенні Київського апеляційного суду 
за адресою: м. Київ, вул. Солом’янська, 2А (5 поверх, 508 зал).

Суддя Вікторія Яковлева

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Ярошенко Владислав Віталійович, 

18 березня 2000 р.н., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 

135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру 

у кримінальному провадженні за №42025132610000006 

від 05.02.2025, за ч. 7 ст. 111-1 КК України, тобто у до-

бровільному зайнятті громадянином України посади в 

незаконних правоохоронних органах, створених на тим-

часово окупованій території.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Ярошенко Владислав Віталійо-

вич, 18 березня 2000 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 

135 КПК України Вам необхідно з’явитися 10, 11 та 12 бе-

резня 2025 року на 10:00 год. до Другого слідчого відді-

лу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіаль-

ного управління Державного бюро розслідувань, розта-

шованого у м. Краматорську за адресою: м. Дніпро, вул. 

Січових Стрільців, буд. 94, або до найближчого терито-

ріального управління Державного бюро розслідувань, 

тел. роб. (050)-753-68-72, для вручення вам повідомлен-

ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-

ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України та здійснення 

інших процесуальних дій у кримінальному провадженні 

№42025132610000006 від 05.02.2025, в якості підозрю-

ваного. При собі необхідно мати документ, який посвід-

чує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик 

та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 

139 КК України.

Повістка про виклик
Підозрювана Казарян Наталія Михайлівна, 06.01.1982 

р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися 10 березня 2025 року з 09 
год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. та 11 березня 2025 року з 09 
год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. для завершення спеціаль-
ного досудового розслідування, повідомлення про про-
ведення НСРД, відкриття матеріалів кримінального про-
вадження та вручення обвинувального акта з додатка-
ми у кримінальному провадженні № 22024230000000305 
від 18.07.2024 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України, до слідчого відділу УСБУ в Херсон-
ській області за місцем дислокації в м. Миколаїв або до 
найближчого територіально розташованого підрозділу 
Служби безпеки України. В разі неявки у зазначені ви-
ще дати про поважність причин неприбуття прошу пові-
домляти на тел. 096-058-97-69.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та 
наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 
139 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального  
досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомля-
ється громадянка України Казарян Наталія Михайлів-
на, 06.01.1982 р.н., про те, що 06.03.2025 спеціальне 
досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024230000000305 від 18.07.2024, за підозрою Вас 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни — завершено та Ви маєте право ознайомитись із усі-
ма матеріалами провадження. 

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 
290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як 
доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Тертичний Віталій Васильович, 

28 грудня 1979 р.н., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 

135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру 

у кримінальному провадженні за №42022130000000055 

від 09.03.2022, за ч. 7 ст. 111-1 КК України, тобто у до-

бровільному зайнятті громадянином України посади в 

незаконних правоохоронних органах, створених на тим-

часово окупованій території.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Тертичний Віталій Васильович, 

28 грудня 1979 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 

КПК України Вам необхідно з’явитися 10, 11 та 12 берез-

ня 2025 року на 11:00 год. до Другого слідчого відділу 

(з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального 

управління Державного бюро розслідувань, розташова-

ного у м. Краматорську за адресою: м. Дніпро, вул. Січо-

вих Стрільців буд. 94 або до найближчого територіально-

го управління Державного бюро розслідувань, тел. роб. 

(050)-753-68-72 для вручення вам повідомлення про 

підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-

редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України та здійснення ін-

ших процесуальних дій у кримінальному провадженні 

№42022130000000055 від 09.03.2022, в якості підозрю-

ваного. При собі необхідно мати документ, який посвід-

чує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик 

та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 

139 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Косюк Артем Юрійович, 17 серп-

ня 1997 р.н., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 

278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кри-

мінальному провадженні за №62022050020000422 від 

06.09.2022, за ч. 7 ст. 111-1 КК України, тобто у добро-

вільному зайнятті громадянином України посади в неза-

конних правоохоронних органах, створених на тимчасо-

во окупованій території.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Косюк Артем Юрійович, 17 серп-

ня 1997 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 

України Вам необхідно з’явитися 10, 11 та 12 березня 

2025 року на 12:00 год. до Другого слідчого відділу (з 

дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального 

управління Державного бюро розслідувань, розташова-

ного у м. Краматорську за адресою: м. Дніпро, вул. Січо-

вих Стрільців буд. 94 або до найближчого територіально-

го управління Державного бюро розслідувань, тел. роб. 

(050)-753-68-72 для вручення вам повідомлення про 

підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-

редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України та здійснення ін-

ших процесуальних дій у кримінальному провадженні 

№ 62022050020000422 від 06.09.2022, в якості підозрю-

ваного. При собі необхідно мати документ, який посвід-

чує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик 

та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 

139 КК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Акі-
мова Сергія Івановича, 17.06.1953 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: вул. Першотравнева, 15, смт Роздольне, АР Крим) у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни, у судове засідання, яке відбудеться о 13 годині 30 хвилин 12 берез-
ня 2025 року.Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в 
приміщенні Голосіївського районного суду міста Києва за адресою: 03127,  
м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал №33 (головуючий суддя Дми-
трук Наталія Юріївна).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом.

___________________________________________________________
Голосіївський районний суд міста Києва викликає по обвинуваченню 

Мерцалова Володимира Вікторовича 18.09.1967 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 110 ч. 2 КК Укра-
їни, у судове засідання, яке відбудеться о 12 годині 00 хвилин 12 березня 
2025 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в при-
міщенні Голосіївського районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. 
Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 3 (головуючий суддя Перву-
шина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом.

___________________________________________________________
Голосіївський районний суд міста Києва викликає по обвинуваченню 

Мерцалова Володимира Вікторовича, 18.09.1967 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1, 260 ч. 4 
КК України, у судове засідання, яке відбудеться о 12 годині 00 хвилин 12 бе-
резня 2025 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в 
приміщенні Голосіївського районного суду міста Києва за адресою: 03127, 
м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а. зал № 3 (головуючий суддя Пер-
вушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом.

___________________________________________________________
Голосіївський районний суд міста Києва викликає по обвинуваченню Са-

довника Дмитра Миколайовича, 10.04.1976 року народження, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ст. ст. 365 ч. 3 КК України (в 
редакції від 07.04.2011 року), 263-1 ч. 2 КК України (в редакції від 14.05.2013 
року), у судове засідання, яке відбудеться о 13 годині 00 хвилин 12 берез-
ня 2025 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в 
приміщенні Голосіївського районного суду міста Києва за адресою: 03127, 
м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 3 (головуючий суддя Пер-
вушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом.

___________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Борзикову 

Кристину Володимирівну, 14.05.1979 року народження, останнє відоме міс-
це проживання: АР Крим, м. Євпаторія, вул. Тімірязєва, гурт. 4 у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, у підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 12 березня 2025 року о 12 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в при-
міщенні Деснянського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, пр. Чер-
воної Калини, 5-В, під головуванням судді Банах О. Л.

___________________________________________________________
Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України повідомляю, що ухва-

лою Деснянського районного суду м. Києва від 25.04.2024 р. (справа  
№ 754/17063/23, головуюча суддя Броновицька О.В.) призначено судовий 
розгляд у рамках спеціального судового провадження по кримінальному 
провадженню № 12022010000000073 від 13.09.2022 р. за обвинуваченням 
Ізмайлова Руслана Мавліча, 05.03.1975 р.н. (останнє відоме місце прожи-
вання: вул. 60 років Жовтня, буд. 21, кв. 68, м. Євпаторія, АР Крим) у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни, судове засідання призначено на 12.03.2025 р. на 11:00 годину в примі-
щенні Деснянського районного суду м. Києва (м. Київ, пр. Червоної Кали-
ни, 5-В, зал. 2).

Головуючий суддя Оксана БРОНОВИЦЬКА
___________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Захаро-

ву Ірину Олександрівну, 07.10.1971 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: Україна, АР Крим, м. Євпаторія, вул. Серова, буд. 80, кв. 
17), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України у судове за-
сідання, яке відбудеться 12 березня 2025 року о 15.00 год. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Спеціальне судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, каб. 46, під головуванням судді Вінто-
няк Р.Я.

___________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Кернус Те-

тяну Сергіївну, 02 вересня 1985 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судове за-
сідання, яке відбудеться о 14 год. 00 хв. 12 березня 2025 року. Явка до су-
ду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал №5, під головуванням судді Та-
расенко Н.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого.

___________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Кутурову 

Юлію Вікторівну, 09.07.1989 року народження (останнє відоме місце про-
живання: Україна, АР Крим, м. Євпаторія, вул. Просмушкиних 10/81), у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 12 березня 2025 року об 11 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в при-
міщенні Деснянського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, пр. Чер-
воної Калини, 5-В, під головуванням судді Банах О.Л.

___________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Кличнікова Володи-

мира Миколайовича, як обвинуваченого на 09 год. 00 хв. 12 березня 2025 
року у справі за обвинуваченням Кличнікова Володимира Миколайовича, 
24.08.1964 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України за адресою: м. Київ, вул. 
Пластова, 3, каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Оксана БІРСА
___________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Свиридова 

Дмитра Миколайовича, 12.12.1980 р.н. (останнє відоме місце проживання: 

вул. Пархоменка 1, м. Зорянськ, Луганська область) у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України в підготовче судове засідання, яке від-
будеться 12 березня 2025 року о 12-15 год. Явка до суду обов’язкова. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання 
кримінального провадження відбудеться в приміщенні Печерського район-
ного суду м. Києва за адресою м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 328, під 
головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Сідорова 

Ігоря Юрійовича (останні відомі місця проживання: м. Донецьк, вул. Депу-
татська, буд. 21) у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 258-3 КК Украї-
ни в підготовче судове засідання, яке відбудеться 12 березня 2025 року об 
11 год. 15 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Слухання кримінального проваджен-
ня відбудеться в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 326, під головуванням судді Бі-
лоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає Полуектова Єгора Володи-

мировича, 25.05.1983 р.н., уродженця м. Житомир, громадянина України, 
зареєстрованого за адресою: Автономна Республіка Крим, Сакський район, 
с. Вітине, вул. Степана, 8, кв. 3, як обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України у 
кримінальному провадженні № 42014110350000412 від 23.12.2014, в під-
готовче судове засідання під головуванням судді Константінової К.Е., яке 
призначено на 12 березня 2025 року о 14 год. 40 хв. в приміщенні Печер-
ського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 
15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Цибченка 

Руслана Сергійовича, 03.01.1983 р.н. (останнє відоме місце проживання: м. 
Київ, вул. Кольцова, буд. 20, кв. 86) для участі в підготовчому судовому засі-
данні в рамках кримінального провадження №42022100000000303 за обви-
нуваченням Цибченка Руслана Сергійовича, 03.01.1983 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 255, ч. 2 ст. 302, ч. 3 ст. 
303 КК України, яке відбудеться о 12 годині 00 хвилин 12 березня 2025 року 
під головуванням судді Гридасової А.М. в приміщенні Печерського район-
ного суду м. Києва: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 314.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що посвід-
чує особу. Особа вважається такою, яка належним чином повідомлена про 
виклик, з моменту опублікування повістки про її виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному 
вебсайті Офісу Генерального прокурора.

___________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва повідомляє, що виро-

ком Святошинського районного суду м. Києва від 27.02.2025 року  
АЛФЬОРОВА Василя Васильовича (справа № 759/12337/24, провадження  
№ 1-кп/759/551/25) визнано винуватим у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, за яким призначено покарання у вигляді позбав-
лення волі строком на 8 (вісім) років з позбавленням права обіймати поса-
ди, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих чи адміністративно-
господарських функцій, в органах державної влади та місцевого самовря-
дування строком на 12 (дванадцять) років та з конфіскацією всього належ-
ного йому майна, з повним текстом якого Ви можете ознайомитись на сайті 
ЄДРСР за посиланням https://reyestr.court.gov.ua/Review/125459076.

 Суддя С.І. Дячук 
___________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва повідомляє, що вироком 

Святошинського районного суду м. Києва від 27.02.2025 року СВІНАР 
(КРАВЧЕНКО) Альону Дмитрівну (справа № 759/6805/24, провадження  
№ 1-кп/759/498/25) визнано винуватою у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, за яким призначено покарання у вигляді позбав-
лення волі строком на 8 (вісім) років з позбавленням права обіймати поса-
ди, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих чи адміністративно-
господарських функцій, в органах державної влади та місцевого самовря-
дування строком на 12 (дванадцять) років та з конфіскацією всього належ-
ного йому майна, з повним текстом якого Ви можете ознайомитись на сайті 
ЄДРСР за посиланням https://reyestr.court.gov.ua/Review/125459074.

Суддя С.І. Дячук 
___________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва повідомляє, що вироком Свя-

тошинського районного суду м. Києва від 27.02.2025 року ТЕТКОВА Рома-
на Івановича (справа № 759/5153/24, провадження № 1-кп/759/481/25) ви-
знано винуватим у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, за яким призначено покарання у вигляді позбавлення волі строком на 
13 (тринадцять) років з позбавленням права обіймати посади, пов’язані з 
виконанням організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських 
функцій, в органах державної влади та місцевого самоврядування строком 
на 14 (чотирнадцять) років та з конфіскацією всього належного йому май-
на, з повним текстом якого Ви можете ознайомитись на сайті ЄДРСР за по-
силанням https://reyestr.court.gov.ua/Review/125459100.

Суддя С.І. Дячук 
___________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва повідомляє, що вироком Свя-

тошинського районного суду м. Києва від 10.02.2025 року ДАВИДКО Оль-
гу Василівну (справа № 759/5154/24, провадження № 1-кп/759/482/25) ви-
знано винуватою у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни, за яким призначено покарання у вигляді позбавлення волі строком на 
12 (дванадцять) років, з позбавленням права займатися тренерською діяль-
ністю в обраному вигляді спорту та права обіймати посади в галузі спорту, 
пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих, адміністративно-госпо-
дарських функцій, строком на 15 (п’ятнадцять) років, з конфіскацією всьо-
го належного їй майна, з повним текстом якого Ви можете ознайомитись на 
сайті ЄДРСР за посиланням https://reyestr.court.gov.ua/Review/125023579.

Суддя С.І. Дячук 
___________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає у якості обвинува-

ченого Лошака Вадима Леонідовича (останнє місце проживання: АР Крим, 
Сімферопольський р-н, с. Перевальне, вул. Октябрська, 51) для розгля-
ду кримінального провадження з дозволом на здійснення спеціального 
судового провадження, внесеного до ЄРДР за № 42015150410000097 від 
09.01.2015 відносно Лошака Вадима Леонідовича, 01.01.1987 р.н., обвину-
ваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК 
України та повідомляє, що судове засідання відбудеться 12.03.2025 о 10 
год. 30 хв. в приміщенні Святошинського районного суду міста Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А, зал 41.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Бандура І.С.
___________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає у якості обвинува-

ченого Харченка Михайла Григоровича для розгляду кримінального прова-
дження, внесеного до ЄРДР за №42021110330000031 від 17.05.2021 щодо 

Харченка Михайла Григоровича, обвинуваченого у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 366, ч. 2 ст. 191 КК України та повідо-
мляє, що судове засідання відбудеться 12.03.2025 р. о 13 год. 45 хв. в при-
міщенні Святошинського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Я. Коласа, 27-А, каб. 217.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а розгляд кримінального провадження буде здій-
снюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя М.О. Оздоба
___________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/27039/24 (провадження №1-кп/760/3434/24) у кримінальному про-
вадженні №22024101110000429 від 06.06.2024 р., за обвинуваченням Говт-
віна Юрія Миколайовича, 12.04.1968 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підго-
товче судове засідання в справі призначене на 12.03.2025 о 09:45, у примі-
щенні суду за адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб.15.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Мозолевська О.М.
___________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/21906/24 (провадження №1-кп/760/3275/24) по кримінальному 
провадженню №62024080200001217 від 13.08.2024, матеріали якого виді-
лено з кримінального провадження №42015000000000173 від 16.02.2015, 
за обвинуваченням Налчі Олександри Іванівни, 31.12.1988 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України. Підготовче судове засідання в справі призначене на 12.03.2025 
о 12:00 за адресою суду: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб.15.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.
___________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Новікова Романа Васильовича, 02.06.1960 
р.н., обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України. У зв’язку з чим, в судове засідання виклика-
ється Новіков Роман Васильович, 02.06.1960 р.н., обвинувачений у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке 
відбудеться 12.03.2025 о 14:00 год. в приміщенні Солом’янського районно-
го суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, під голо-
вуванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 1-кп/761/456/2024 за обвинуваченням Бикова Ро-
мана Михайловича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України. Шевченківський районний суд м. Києва 
повідомляє, що підготовче судове засідання по вищевказаному криміналь-
ному провадженню відбудеться: 12 березня 2025 року о 14:30 в приміщенні 
Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. 
Дегтярівська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк
___________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження, справа №761/4639/23 за обвинуваченням Висо-
цького Андрія Борисовича у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 5 ст. 111-1; ч. 1 ст. 258-3 КК України, згідно Єдиного державного 
реєстру досудових розслідувань за № 42022000000000401. Шевченківський 
районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказано-
му кримінальному провадженню відбудеться 12 березня 2025 року о 14 год. 
00 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.А. Голуб 
___________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження, справа №761/47191/23 за обвинуваченням Єремен-
ка Андрія Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру до-
судових розслідувань за № 22023000000001183 від 23.11.2023. Шевченків-
ський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевка-
заному кримінальному провадженню відбудеться 12 березня 2025 року о 09 
год. 30 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адре-
сою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

 Суддя О.С. Глянь 
___________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 761/13266/23 по обвинуваченню Кацмана Семена 
Марковича, Ільясової Манжі Саідаївни, Тіпікіної Валентини Петрівни, Рома-
нова Сергія Петровича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 258-3 КК України. Шевченківський районний 
суд м. Києва повідомляє, що підготовче судове засідання по вищевказано-
му кримінальному провадженню відбудеться: 12 березня 2025 року о 10:40 
в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057,  
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк
___________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 22023000000000347 від 11.04.2023 за обвинува-
ченням Приходька Вадима Анатолійовича, 20.02.1990 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України (справа № 761/20641/23).

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання 
у вказаному кримінальному провадженні відбудеться о 09 год. 00 хв. 12 бе-
резня 2025 року в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.С. Глянь
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Оголошення про виклик до суду

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебувають матеріали кримінального провадження, внесеного до Єди-

ного реєстру досудових розслідувань 10 квітня 2017 року за № 42017000000001097, за обвинуваченням Галантерніка В.І. 

у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28,ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, 

ч. 2 ст. 364, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 209, ч. 3 ст. 369, ч. 2 ст. 369-2, ч. 1 ст. 369-2 КК України, Труханова Г.Л. у вчиненні кримі-

нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Спектора О.В. у вчиненні криміналь-

них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Радіонова В.М. у вчиненні кримінальних 

правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Шкрябая В.В. у вчиненні кримінальних пра-

вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Поповської І.П. у вчиненні кримінальних пра-

вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364, ч. 4 ст. 368 КК України, Бриндака О.Б. у вчиненні кримі-

нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364, ч. 4 ст. 368 КК України, Попової А.М. у вчинен-

ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Згонника Д.В. 

у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Смер-

тенюка І.М. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Ко-

сенко О.О. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 369- 2 КК України, Жу-

ченка Олега Дем’яновича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364, ч. 4 ст. 368, ч. 4 

ст. 358 КК України.

Ухвалою від 10.11.2021 постановлено здійснення спеціального досудового розслідування стосовно обвинуваченого 

Галантерніка Володимира Ілліча. Ухвалою від 24.01.2022 постановлено здійснення спеціального досудового розслідуван-

ня стосовно обвинуваченої Попової Альони Михайлівни.

У зв’язку з чим, ПОПОВА АЛЬОНА МИХАЙЛІВНА, яка народилася 05 липня 1985 року у місті Одесі, місце останньої реє-

страції: місто Одеса, вулиця Героїв оборони Одеси, будинок 74, квартира 3, останнє підтверджене місце проживання: міс-

то Одеса, вулиця Французький бульвар, будинок 85/5, квартира 176, яка обвинувачується у вчиненні кримінальних пра-

вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, та ГАЛАНТЕРНІК ВОЛОДИМИР ІЛ-

ЛІЧ, який народився 19 грудня 1969 року у м. Одеса, місце останньої реєстрації: м. Одеса, вул. Ковальська, буд. 55, кв. 18, 

останнє підтверджене місце проживання: м. Одеса, Французький бульвар, 85/1, який обвинувачується у вчиненні кримі-

нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364, ч. 

3 ст. 27, ч. 3 ст. 209, ч. 3 ст. 369, ч. 2 ст. 369-2, ч. 1 ст. 369-2 КК України, викликаються у судові засідання, які відбудуть-

ся: 21 березня 2025 о 10:00-14:00, 4 квітня 2025 о 10:00-13:00, 10 квітня 2025 о 09:00-11:00, 2 травня 2025 о 12:30-15:00, 

6 червня 2025 об 11:00-14:00, 27 червня 2025 о 10:00-13:00, 30 червня 2025 о 10:00-13:00, 4 липня 2025 о 10:00-13:00, 

19 серпня 2025 о 12:30-15:00, 21 серпня 2025 о 15:00-18:00, 22 серпня 2025 о 10:00-13:00, 25 серпня 2025 о 12:00-15:00 

(проспект Берестейський, 41), 26 серпня 2025 о 10:00-13:00, 27 серпня 2025 о 10:00-13:00 у приміщенні Вищого анти-

корупційного суду (місто Київ, вул. Хрещатик, 42-А, телефон +380-44-561-26-51, e-mail: inbox@vaks.gov.ua), головуючий 

суддя: Сікора К.О., судді: Саландяк О.Я., Федоров О.В.

У разі неприбуття у судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неявки, інакше судовий роз-

гляд кримінального провадження здійснюватиметься за його відсутності. Поважними причинами неприбуття особи на ви-

клик є обставини, зазначені в статті 138 Кримінального процесуального кодексу України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-

ня обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик обвинуваченого в судове засідання та інформація
про процесуальні документи, що підлягають врученню йому

У провадженні колегії суддів Вищого антикорупційного суду у складі головуючого судді Широкої К.Ю., суд-
дів Задорожної Л.І., Олійник О.В. перебуває кримінальне провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 52022000000000143 від 17.06.2022 за обвинуваченням Трубіцина В.С. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 368 КК України, Белінського А. М. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 368 КК України, Ліфі І. А. у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 368 КК України. 

21.02.2025 року колегією суддів постановлено здійснювати спеціальне судове провадження стосовно Тру-
біцина В.С. 

У зв’язку з цим у судове засідання викликається:
обвинувачений - Трубіцин Владислав Сергійович, 01.02.1983 р.н., зареєстрований за адресою: м. Харків, 

вул. Халтурна, 52, кв. 10, останнє відоме місце проживання: м. Київ, Оболонська набережна, буд. 1, корп. 2, 
кв. 25.

Судові засідання призначені на 21.03.2025 о 12:00, 11.04.2025 о 14:30, 18.04.2025 о 12:00 за адресою: місто 
Київ, вулиця Хрещатик, 42-а, тел. +38 (044) 585 59 43, e-mail: inbox@vaks.gov.ua. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України:
 1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
 2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
 3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
 4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
 5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умо-

ви неможливості тимчасово залишити цей заклад;
 6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
 7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
 8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-

повсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом..
Головуючий суддя Широка К.Ю.

Оголошення про виклик до суду
У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває кримінальне провадження № 52021000000000164, 

від 01 квітня 2021 року за обвинуваченням Білинської Наталії Ярославівни, Мезенцевої Ніни Іванівни у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 15 ч. 5 ст. 191 КК України, Гаєвого Максима Ва-
лерійовича, Величко Ульяни Георгіївни, Сарнова Олексія Ігоровича, Бородай Світлани Володимирівни, Ханен-
ка Вадима Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 15 ч. 5 
ст. 191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 20.02.2025 року постановлено здійснювати спеціальне судове 
провадження стосовно Мезенцевої Ніни Іванівни та Величко Ульяни Георгіївни.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 20.02.2025 заяву захисника Парфила І.В. про скасування аре-
шту майна було задоволено.

У зв’язку з чим викликається обвинувачена Величко Ульяна Георгіївна, 26.03.1986 р.н., зареєстрована за 
адресою: м. Київ, вул. Лєскова, 3, кв. 5, останнє відоме місце проживання: м. Київ, вул. Лєскова, 3, кв. 5, яка 
обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 15 ч. 5 ст. 191 
КК України, та обвинувачена Мезенцева Ніна Іванівна, 12.11.1966 р.н., зареєстрована за адресою: проспект Га-
гаріна, 46, кв. 12, м. Харків, останнє відоме місце проживання: PRAHA 4-NUSLE, K PODJEZDU 1445/5 (ПРАГА 
4-НУСЛЕ, К ПОД’ЄЗДУ 1145/5), яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст. 15 ч. 5 ст. 191 КК України, у судові засідання, що відбудуться 18.03.25 о 14:00 17.04.2025 о 14:00, 
22.05.2025 о 14:00 год., 19.06.2025 о 14:00, 29.07.2025 о 14:00 в приміщенні Вищого антикорупційного суду 
(місто Київ, проспект Берестейський, 41), головуючий суддя: Галабала М.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Маркіян ГАЛАБАЛА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ Кононову В.М.
Громадянин України Кононов Володимир Миколайович, 10.11.1985 р.н., відповідно до вимог 

ст.ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України повідомляється про те, що 03.03.2025 у кримінальному про-
вадженні № 62024050020000186 від 20.09.2024 стосовно нього складено та йому  повідомлено про 
підоз ру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а саме у 
вчиненні державної зради.

Повний текст повідомлення про підозру з пам’яткою про процесуальні права та обов’язки підо-
зрюваного розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у підрозділі сайту «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya 

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО Кононова В.М.
 Громадянин України Кононов Володимир Миколайович, 10.11.1985 р. н., уродженець с. Трьохіз-

бенка Слов’яносербського району Луганської області, зареєстрований за адресою: Луганська область, 
м. Луганськ, пров. Лісний проїзд, б. 2А, кв. 109,  відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, Вам необхідно 
з’явитися 10, 11, 12 березня 2025 року в період робочого часу з 09.00 по 18:00 год. до Другого слідчо-
го відділу (з дислокацією у м. Сєвєродонецьку) ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську (м. Дніпро, 
вул. Січових Стрільців, 94), контакти e-mail: info@kram.dbr.gov.ua, засоби зв’язку:  +38098-773-98-90, 
+30800-350-351, +38044-339-57-25, для отримання письмового повідомлення про підозру, а також 
проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 62024050020000186 
від 20.09.2024 за ч. 2 ст. 111 КК України у якості підозрюваного.

 Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінально-
го процесуального кодексу України.

 Слідчий Другого СВ
        (з дислокацією у м. Сєвєродонецьку)  Анадрій ЛЕСИК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Вольфсон Ілля Светославович, 08.06.1981 року на-

родження, громадянин російської федерації, викликається в судове за-
сідання, яке відбудеться о 9 год. 30 хв. 10 квітня 2025 року в приміщен-
ні Хмельницького апеляційного суду за адресою: Майдан Незалежнос-
ті, 1, м. Хмельницький, для розгляду апеляційної скарги адвоката Шусті-
ної Л.О. в інтересах Вольфсона І.С. на вирок Хмельницького міськрайонно-
го суду Хмельницької області від 27.12.2024 в порядку спеціального судо-
вого провадження у кримінальному провадженню, внесеному до ЄРДР за 
№22022240000000079 від 05.05.2022 щодо Вольфсона І.С за ч. 3 ст. 110 КК 
України (суддя Барчук В.М.).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик, передба-
чені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Відповідно до ч. 8 ст. 135 КПК України з моменту опублікування пові-
стки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належним чином повідомле-
ним про виклик.

Ухвалою Хмельницького апеляційного суду 
від 27.02.2025 р. у кримінальному проваджен-
ні №22022240000000062 постановлено: вирок 
Хмельницького міськрайонного суду Хмель-
ницької області від 02 грудня 2024 року щодо 
Боярського Сергія Михайловича залишити без 
змін, а апеляційну скаргу його захисника – адво-
ката Кулабіної М.Ю. – без задоволення.

Ухвала набирає законної сили негайно після її 
проголошення та може бути оскаржена шляхом 
подачі касаційної скарги до Касаційного Кримі-
нального суду Верховного Суду протягом трьох 
місяців з дня її проголошення апеляційним су-
дом.

Учасники судового провадження мають право 
отримати копію ухвали у суді. 

Суддя Микола Матущак

Повістка про виклик у судове засідання у кримінальному провадженні
У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі колегії суддів Хамзіна Т.Р., Мойсака С.М., Мовчан Н.В. пе-

ребуває обвинувальний акт Офісу Генерального прокурора (Спеціалізованої антикорупційної прокуратури) у кри-
мінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 42016000000000785 від 
22.03.2016 року за обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 191 
КК України, Файніцького Олександра Валентиновича, Файніцької Тетяни Вікторівни, Марінцева Віктора Євгенійови-
ча у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 08.01.2024 постановлено здійснювати спеціальне судове проваджен-
ня відносно обвинувачених Януковича Віктора Федоровича, 09.07.1950 р.н., Файніцького Олександра Валентинови-
ча, 11.05.1972 р.н., Файніцької Тетяни Вікторівни, 29.05.1972 р.н., та Марінцева Віктора Євгенійовича 26.05.1966 р.н.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 22.02.2024 призначено судовий розгляд кримінального проваджен-
ня № 42016000000000785 від 22.03.2016 за обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, Файніцького Олександра Валентиновича, Файніцької Тетяни Вікторівни, Марін-
цева Віктора Євгенійовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191 КК України.

Копії процесуальних документів, що підлягають врученню обвинуваченому Януковичу Віктору Федоровичу, над-
силаються захиснику Сініченку І.С.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ч. 3 ст. 323 КПК України викликає у судо-
ве засідання 21 березня 2025 року о 10:00, 07 квітня 2025 року о 08:00 годині, 10 квітня 2025 року о 08:00, 13 трав-
ня 2025 року о 10:00 годині, 22 травня 2025 року о 08:00 годині, 30 травня 2025 о 08:00 годині обвинуваченого Яну-
ковича Віктора Федоровича (судове засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: 
м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 2).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 КПК України.
Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відпові-

дача, представника юридичної особи, щодо якої здійснюється провадженя, передбачені статтею 139 КПК України, 
а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України. Відповідно до приписів ч. 4 ст. 323 КПК України, що у разі якщо після постановлення ухвали 
про спеціальне судове провадження обвинувачений з’явився або був доставлений до суду, судовий розгляд про-
довжується з моменту постановлення такої ухвали згідно із загальними правилами, передбаченими Кримінальним 
процесуальним кодексом України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Головуючий суддя: Хамзін Т.Р.
Судді: Мовчан Н.В., Мойсак С.М.

Повістка про виклик у судове засідання у кримінальному провадженні
У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі колегії суддів Хамзіна Т.Р., Мойсака С.М., Мовчан Н.В. пе-

ребуває обвинувальний акт Офісу Генерального прокурора (Спеціалізованої антикорупційної прокуратури) у кри-
мінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 42016000000000785 від 
22.03.2016 року за обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 191 
КК України, Файніцького Олександра Валентиновича, Файніцької Тетяни Вікторівни, Марінцева Віктора Євгенійови-
ча у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 08.01.2024 постановлено здійснювати спеціальне судове проваджен-
ня відносно обвинувачених Януковича Віктора Федоровича, 09.07.1950 р.н., Файніцького Олександра Валентинови-
ча, 11.05.1972 р.н., Файніцької Тетяни Вікторівни, 29.05.1972 р.н., та Марінцева Віктора Євгенійовича, 26.05.1966 р.н.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 22.02.2024 призначено судовий розгляд кримінального проваджен-
ня № 42016000000000785 від 22.03.2016 за обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, Файніцького Олександра Валентиновича, Файніцької Тетяни Вікторівни, Марін-
цева Віктора Євгенійовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191 КК України.

Копії процесуальних документів, що підлягають врученню обвинуваченому Марінцеву Віктору Євгенійовичу, над-
силаються захиснику Лісіцькому А.В.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ч. 3 ст. 323 КПК України викликає у судове 
засідання 21 березня 2025 року о 10:00, 07 квітня 2025 року о 08:00 годині, 10 квітня 2025 року о 08:00, 13 травня 
2025 року о 10:00 годині, 22 травня 2025 року о 08:00 годині, 30 травня 2025 о 08:00 годині обвинуваченого Марін-
цева Віктора Євгенійовича (судове засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: 
м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 2).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 КПК України.
Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відпові-

дача, представника юридичної особи, щодо якої здійснюється провадженя, передбачені статтею 139 КПК України, 
а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України. Відповідно до приписів ч. 4 ст. 323 КПК України, що у разі якщо після постановлення ухвали 
про спеціальне судове провадження обвинувачений з’явився або був доставлений до суду, судовий розгляд про-
довжується з моменту постановлення такої ухвали згідно із загальними правилами, передбаченими Кримінальним 
процесуальним кодексом України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Головуючий суддя: Хамзін Т.Р.
Судді: Мовчан Н.В., Мойсак С.М.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Виконавчий комітет Фастівської міської ради оголошує конкурс №45 на право здійснення перевезень пасажирів 

на автобусних маршрутах загального користування відповідно до затверджених об’єктів конкурсу. 

Запрошуємо юридичних та фізичних осіб, які є пасажирськими перевізниками, взяти участь у конкурсі.

Засідання конкурсного комітету з визначення перевізників пасажирів автомобільним транспортом загального 

користування буде проводитись 09.04.2025 року о 10.00 у приміщенні виконавчого комітету Фастівської міської ра-

ди за адресою: м. Фастів, пл. Соборна, 1, каб. 407 – зал засідань.

Документи на конкурс від претендентів приймаються до 24.03.2025 року включно.

Плата за участь у конкурсі становить 3604,00 грн. (три тисячі шістсот чотири гривні нуль копійок). Кошти перера-

ховуються на рахунок UA718999980314151931000010854, отримувач – ГУК у Київ.обл/Фастівська міс/50110000, 

код отримувача (ЄДРПОУ) - 37955989, банк одержувача – Казначейство України (ЕАП), призначення платежу – 

«Плата за участь в конкурсі №45 09.04.2025 року».

Отримати детальну інформацію про конкурс, характеристику об’єктів конкурсу та бланки документів для участі 

в конкурсі можна за адресою: м. Фастів, пл. Соборна, 1, каб. 313, щоденно, у робочі дні з понеділка по п’ятницю з 

8:00 до 16:05. Контактний телефон: (04565)6-31-02.

У конкурсі можуть брати участь підприємства (організації), які відповідають вимогам, що встановлені статтею 

44 Закону України «Про автомобільний транспорт», а також умовам проведення відповідного конкурсу.

Для участі у конкурсі перевізник-претендент подає окремо щодо кожного об’єкта конкурсу документи, визначе-

ні статтею 46 Закону України «Про автомобільний транспорт», за формою згідно з додатками 1-4 Постанови Кабі-

нету Міністрів України від 03.12.2008 року №1081. 

Перелік обов’язкових та додаткових умов конкурсу №45 на право здійснення перевезень пасажирів
 на автобусних маршрутах загального користування, віднесених до компетенції Фастівської міської ради
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ОГОЛОШЕННЯ  
про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів

АТ «АКБ «КОНКОРД» через Єдиний кабінет ФГВФО

Номер лота: Коротка назва майна в лоті:
G48N027363 Дебіторська заборгованість юридичної особи за договором від 03.08.2022 р.

Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/172435

G48N027364
Майнові права за дебіторською заборгованістю невизначеного дебітора (нестача платіжних 
терміналів в кількості 166 од.)
Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/172436

G48N027365
Майнові права за дебіторською заборгованістю невизначеного дебітора (нестача іншого 
майна в кількості 39 од.)
Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/172437

Дата проведення  
аукціонів: 11.03.2025 р.
Місце проведення 
аукціонів:

ЄДИНИЙ КАБІНЕТ -Посилання на перелік організаторів відкритих торгів (аукціонів): https://
www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv

Час проведення  
аукціонів:

Точний час початку проведення аукціону по лоту вказується на вебсайті www.prozorro.sale

В провадженні Слов’янського міськрайонного суду До-
нецької області перебуває кримінальне провадження за 
обвинуваченням Приходька Івана Сергійовича, 25.10.1970 
року народження, останнє відоме зареєстроване місце 
проживання: вул. Краснозорінська, 92/37, м. Донецьк, 
Донецька обл. Викликається обвинувачений  в судове за-
сідання з розгляду кримінального провадження за обви-
нуваченням Приходька Івана Сергійовича у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст.  111-1, 
ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 
10.03.2025 року о 13:00 год., 24.03.2025 року о 15:00 год., 
07.04.2025 року о 14:30 год.

Розгляд вищезазначеної справи відбудеться в режимі 
відеоконференцзв’язку.

Суддя Інна СИДОРЕНКО

В провадженні Слов’янського міськрайонного суду До-
нецької області перебуває кримінальне провадження за 
обвинуваченням Дерев’янкіна Сергія Володимировича, 
28.12.1982 року народження, останнє відоме зареєстро-
ване місце проживання: Луганська область, Міловський 
район, с. Великоцьк, вул. Шкільна, буд. 9. Викликається 
обвинувачений  в судове засідання з розгляду криміналь-
ного провадження за обвинуваченням Дерев’янкіна Сер-
гія Володимировича у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 260 КК України, 
яке відбудеться 10 березня 2025 року о 10 год. 00 хв.

Розгляд вищезазначеної справи відбудеться в режимі 
відеоконференцзв’язку.

Суддя Інна СИДОРЕНКО

Виклик до суду обвинуваченої Полубан М. Я.
11.03.2025 на 10 год. 00 хв., 08.04.2025 на 10 год. 

00 хв., 22.04.2025 на 10 год. 00 хв., до Слов’янського 
міськ районного суду Донецької області у судове засідан-
ня у кримінальному провадженні № 22024050000001073 
від 10.04.2024 року за ч. 5 ст. 111-1 КК України (спра-
ва № 243/10607/24), що відбудеться за допомогою сер-
вісу EASYCON з використанням власних технічних засо-
бів, викликається обвинувачена Полубан Марія Яношів-
на, 20.06.1961 року народження, зареєстроване місце 
проживання: Донецька область, м. Горлівка, вул. Шапош-
нікова, 8, кв. 3.

З моменту опублікування повістки про виклик обвину-
ваченої у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження, обвинувачена вважається на-
лежним чином ознайомленою з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 
138 КПК України. Справа розглядається суддею Ворон-
ковим Д. В.

Виклик до суду обвинуваченого Воропаєва О. Д.
11.03.2025 на 09 год. 00 хв., 08.04.2025 на 09 год. 

00 хв., 22.04.2025 на 09 год. 00 хв., до Слов’янського 
міськ районного суду Донецької області у судове засідан-
ня у кримінальному провадженні № 22024050000000217 
від 25.01.2024 року за ч. 3 ст. 111-1 КК України (спра-
ва № 243/10606/24), що відбудеться за допомогою сер-
вісу EASYCON з використанням власних технічних засо-
бів, викликається обвинувачений Воропаєв Олег Деомі-
дович, 31.08.1963 р. н., зареєстроване місце проживан-
ня: Донецька область, м. Горлівка, вул. Курнатовсько-
го, 51.

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченого у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження, останній вважається 
належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні 
причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені 
ст. 138 КПК України. Справа розглядається суддею Во-
ронковим Д. В.

Херсонський міський суд повідомляє, що 09.12.2024 року було прийнято ухва-
лу про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному прова-
дженні №22024150000000124 за обвинуваченням Акименка Олександра Воло-
димировича, 05.07.1995 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Ухвалою від 27.02.2025 року на 
підставі обвинувального акта у даному кримінальному провадженні було призна-
чено судовий розгляд.

О 10 годині 30 хвилин  10.03.2025 року, об 11 годині 00 хвилин 24.03.2025 ро-
ку відбудуться судові засідання у спеціальному судовому провадженні з розгля-
ду обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено 
до ЄРДР 30.05.2024 року за №22024150000000124 за обвинуваченням Акимен-
ка Олександра Володимировича, 05.07.1995 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, останнє ві-
доме зареєстроване місце проживання: Херсонська область, Генічеський район, 
с. Азовське, вул. В. Берестяни, 13.  У зв’язку з чим Акименку Олександру Володи-
мировичу необхідно з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгляду 
справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков__________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області  повідомляє, що о 15 годині 

00 хвилин  10.03.2025 року відбудеться підготовче судове засідання з розгляду 
обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено 
до ЄРДР 09.01.2025 року за №22025230000000008 за обвинуваченням Ільчен-
ка Вадима Вікторовича, 02.11.1977 року народження, у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 260, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438  КК 
України, останнє відоме зареєстроване місце проживання: АР Крим, м. Джан-
кой, вул. Першотравнева, 68, кв. 73; за обвинуваченням Сачука Сергія Сергійо-
вича, 02.03.1985 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, останнє відоме зареєстроване 
місце проживання: Донецька область, м. Макіївка, вул. Руднєва, 6, кв. 58; за об-
винуваченням Гребенюка Михайла Євгеновича, 22.03.2000 року народження, у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК 
України, останнє відоме зареєстроване місце проживання: Донецька область, 
м. Макіївка, м-н «Зелений», буд. 6, кв. 49.  У зв’язку з чим Ільченку Вадимові Ві-
кторовичу, Сачуку Сергієві Сергійовичу, Гребенюку Михайлові Євгеновичу не-
обхідно з’явитися на вказані дату та час до приміщення Херсонського міського 
суду Херсонської області.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгляду 
справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков__________________________________________________________
Херсонський міський суд повідомляє, що 05.02.2025 року було прийнято ухва-

лу про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному прова-
дженні відомості про яке внесено до ЄРДР 19.02.2024 за № 22024230000000090 
за обвинуваченням Олійника Євгенія Костянтиновича, 17.05.1991 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України.  

Ухвалою від 28.02.2025 року на підставі обвинувального акта у даному кримі-
нальному провадженні було призначено судовий розгляд.

О 14 годині 00 хвилин  10.03.2025 року, о 09 годині 30 хвилин 18.03.2025 року, о 
09 годині 30 хвилин 26.03.2025 року відбудуться судові засідання у спеціальному 
судовому провадженні з розгляду обвинувального акта у кримінальному прова-
дженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 19.02.2024 за № 22024230000000090 
за обвинуваченням Олійника Євгенія Костянтиновича, 17.05.1991 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, останнє відоме місце проживання: м. Херсон, смт Антонівка, пров. Пар-
хоменка, буд. 36.  У зв’язку з чим Олійнику Євгенію Костянтиновичу необхідно 
з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгляду 
справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков

Херсонський міський суд повідомляє, що 09.12.2024 року було прийнято ухва-
лу про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному прова-
дженні №22022260000000022 від 14.05.2022 року за обвинуваченням Базалія 
Микити Олександровича, 29.08.1989 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. Ухвалою від 26.02.2025 
року на підставі обвинувального акта у даному кримінальному провадженні було 
призначено судовий розгляд.  

Об 11 годині 00 хвилин  12.03.2025 року, о 10 годині 00 хвилин 24.03.2025 ро-
ку відбудуться  судові засідання у спеціальному судовому провадженні з розгля-
ду обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесе-
но до ЄРДР 14.05.2022 року за №22022260000000022 за обвинуваченням Базалія 
Микити Олександровича, 29.08.1989 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, останнє відоме місце 
проживання: м. Херсон, смт Антонівка, вул. Антонівська. 2-а.  У зв’язку з чим, Ба-
залію Микиті Олександровичу необхідно з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгляду 
справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков__________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  

ЗА ВІДСУТНОСТІ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ  
СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 10.06.2024 року 
було постановлено призначити обвинувальний акт  у кримінальному проваджен-
ні, відомості про яке внесено до ЄРДР 19.01.2023 року за №22023230000000045 
за обвинуваченням: Кузнєцова Геннадія Івілійовича, 18.10.1967 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни, до судового розгляду у відкритому судовому засіданні, в спеціальному судо-
вому провадженні за відсутності обвинуваченого (in absentia).

 Судові засідання призначено на 11.03.2025 о 10:00 год. та 20.03.2025 о 
15:00 год. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примачен-
ка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним, у відповідності до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Укра-
їни Херсонський міський суд Херсонської області викликає  Кузнєцова Генна-
дія Івілійовича, 18.10.1967 року народження, для участі у розгляді кримінально-
го провадження №766/12066/23 у вчинені кримінального правопорушення за ч. 1  
ст. 111-2 КК України у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-139 
КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Ю.М. Єпішин__________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 12:30 годині 

12.03.2025, об 11:00 годині 19.03.2025, о 13:00 годині 25.03.2025 відбудеться су-
дове засідання у справі з розгляду обвинувального акта у кримінальному прова-
дженні в ЄРДР за № 12023230000001957 від 24.10.2023 року за обвинуваченням 
Сороки Олексія Володимировича, 24.01.1987 р. н., у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України. Останнє відоме 
місце проживання обвинуваченого: Херсонська область, Голопристанський ра-
йон, с. Нова Збур’ївка, вул. Лікарняна, буд. 12-А. Сороці О. В. необхідно з’явитися 
на вказану дату та час у приміщення Херсонського міського суду Херсонської об-
ласті за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. № 502. Яв-
ка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгляду спра-
ви, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження згідно зі ст. 323 КПК України.    

Суддя О. Л. Черниш__________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ  

ЄЛІСЄЄВА СЕРГІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА
за ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 17.07.2024 ро-
ку у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 07.07.2023 
за №42022230000000241 за обвинуваченням Єлісєєва Сергія Володимировича, 
05.05.1971 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-

чених ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України, постановлено про здійснення спеці-
ального судового провадження.

Судове засідання призначене на 11:00 годину 12.03.2025 р., на 14:00 годину 
20.03.2025 р., на 10:00 на 01.04.2025 р., у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, 
вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 305.

У зв’язку з вищевикладеним, у відповідності до вимог ст. ст. 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає в судове засідан-
ня Єлісєєва Сергія Володимировича, 05.05.1971 року народження, обвинувачено-
го у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 
ст. 436-2 КК України, останнє місце проживання: рф, м. Москва, вул. Новопісча-
на, буд. 21, корп. 1, кв. 10.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгляду 
справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. О. Гонтар
__________________________________________________________

Косарєва Олена Олексіївна
м. Єнакієве, вул. Межлаука, буд. 19
Донецька обл.

Оголошення
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 28.02.2025 ро-

ку надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження, судовий 
розгляд у кримінальному провадженні №22023000000000825 від 16.08.2023 
відносно Косарєвої Олени Олексіївни, 16.01.1985 року народження, обвинува-
ченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціальне судове 

засідання обвинувачену Косарєву Олену Олексіївну, 16.01.1985 року народження, 
у кримінальному провадженні №22023000000000825, відомості щодо якого вне-
сено до ЄРДР 16.08.2023 р., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 13:00 год. 14 березня 2025 ро-
ку, об 11.00 годині 20 березня 2025 року в приміщенні суду за адресою: м.  Херсон, 
вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 704. 

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду, криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно правил ст. 134, 
135, 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко
__________________________________________________________

Комар Олександр Олександрович
с. Великі Копані, вул. Радянська, буд. 15
Херсонського району Херсонської обл.

Оголошення
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 28.02.2025 року 

надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження, судовий роз-
гляд у кримінальному провадженні №22023000000000823 від 16.08.2023 віднос-
но Комара Олександра Олександровича, 22.12.1988 року народження, обвинува-
ченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціальне судове 

засідання обвинуваченого Комара Олександра Олександровича, 22.12.1988 ро-
ку народження, у кримінальному провадженні №22023000000000823, відомості 
щодо якого внесено до ЄРДР 16.08.2023 р., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 12:30 год. 14 бе-
резня 2025 року, о 10.00 годині 20 березня 2025 року в приміщенні суду за адре-
сою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 704. 

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно правил ст. 134, 
135, 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко
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Приватний нотаріус Львівського міського но-

таріального округу Голдрич Л.А. повідомляє про 

відкриття спадщини після смерті КУЗЬМІНОЇ НІ-

НИ МИХАЙЛІВНИ, 14 листопада 1927 р.н., яка 

померла 10 грудня 2024 року, та викликає спад-

коємців за законом, у тому числі СОРОКІНУ ОЛЕ-

НУ ВІТАЛІЇВНУ, 12 травня 1960 р.н., яким необ-

хідно для реалізації ними своїх спадкових прав 

звернутися за адресою робочого місця нотарі-

уса: м. Львів, вул. Митрополита Андрея, буд. 2, 

кв. 1, до 10 червня 2025 року.

Повістка про виклик до суду
Заводський районний суд м. Запоріжжя ви-

кликає обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни Карпенка Олександра Олексійовича (адреса 
реєстрації та проживання: Запорізька обл., Васи-
лівський район, с. Орлянське, вул. Центральна, 
40) (кримінальне провадження № 332/3183/22) у 
судове засідання на 12-00 годину 10.03.2025 ро-
ку за адресою: 69106, м. Запоріжжя, вул. Мирос-
лава Симчича, 65, зал засідання № 5 (поверх 2). 
При собі мати паспорт. 

Суддя Марченко Н.В.
Поважні причини та наслідки неприбуття осо-

би на виклик суду передбачені ст. ст. 138, 323 
КПК України.

Розшукуються спадкоємці за заповітом Са-

вицького Миколи Івановича, 14 травня 1954 року 

народження, який помер 14 лютого 2025 року.

З заявою про прийняття спадщини звертатися 

до 14 серпня 2025 року до приватного нотаріуса 

Кропивницького міського нотаріального окру-

гу Кіровоградської області Панчишиної С.С. за 

адресою: Кіровоградська область, місто Кропив-

ницький, вулиця Архангельська, будинок 40 (час 

прийому громадян: понед.-п’ят. з 9.00 до 17.00 - 

без перерви на обід; суб. - з 9.00 до 15.00, тел.: 

050 52-69-744).

Запорізький районний суд Запорізької об-
ласті викликає Калініченко Івана Миколайови-
ча, 19.07.1982 р.н., зареєстрованого за адресою: 
вул. Салютна, 3, м. Київ, 04174, обвинувачено-
го за ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судове засідан-
ня у кримінальному провадженні, внесеному до 
ЄРДР за №22022080000002266 від 21.11.2022 
(ЄУН 317/6772/23), що відбудеться 24.03.2025 о 
09-00 год., 03.04.2025 о 13-00 год., 10.04.2025 
об 11-00 год. в порядку спеціального судового 
провадження за адресою суду: 69602, м. Запо-
ріжжя, вул. Істоміна,10, зал № 2. 

Поважність причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст. 138, 139, ч. 3 ст. 323 
КПК України. У разі неможливості явки, особа, 
яка викликається, зобов’язана повідомити суд 
про причини неявки. З моменту опублікування 
повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної 
сфери розповсюдження особа вважається пові-
домленою про її зміст. 

Суддя Мінгазов Р.В.

Вільнянський районний суд Запорізької об-
ласті викликає обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 
КК України Науменка Віктора Вікторови-
ча, 03.07.1980 р.н., зареєстрований: Запорізь-
ка область, Бердянський район, м. Приморськ, 
вул. Банкова (Пролетарська), 3, кв. 2, проживає: 
Запорізька область, Мелітопольський район, 
м. Мелітополь, вул. Гоголя, 132, кв. 17, у судове 
засідання, призначене 17.03.2025 об 11-00 год., 
11.04.2025 о 10-00 год., 29.04.2025 о 14-00 год. 
(справа № 314/4801/23) у суді за адресою: За-
порізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 
4. Колегія суддів: головуючий суддя Свідуно-
вич Н.М. , судді Мануйлова Н.Ю., Капітонов Є.М. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати 
паспорт або інший документ, що посвідчує осо-
бу. З моменту опублікування повістки про ви-
клик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному вебсайті суду обвину-
вачений вважається ознайомленим з її змістом. 

Повістка про виклик до суду

Заводський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1 КК 
України Гапоненка Олександра Михайловича, 
08.05.1994 р.н. (зареєстроване місце проживан-
ня: пр. Ентузіастів, 21, кв. 41, м. Дніпрорудне, Ва-
силівський район, Запорізька область, 71630) 
(кримінальне провадження № 332/4193/24), у 
судове засідання, що відбудеться 24.03.2025 о  
12-00 год., 11.04.2025 о 14-00 год., 24.04.2025 о 
12-00 год. за адресою суду: м. Запоріжжя, вул. Ми-
рослава Симчича, 65, зал судового засідання  
№ 5 (поверх 2). При собі мати паспорт. 

Головуючий суддя Марченко Н.В. 
Поважні причини та наслідки неприбуття осо-

би за викликом суду передбачені ст. ст. 138, 323 
КПК України.

Запорізький районний суд Запорізької об-
ласті викликає Паньковову Зіту Євгенівну, 
28.05.1998 р.н., зареєстрована: вул. Веселів-
ська, 3 смт Веселе, Мелітопольський район, За-
порізька область, 72202, обвинувачена за ч. 5 
ст. 111-1 КК України, у судове засідання у кри-
мінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за №22022080000002266 від 21.11.2022 (ЄУН 
317/6772/23), що відбудеться 24.03.2025 о 09-
00 год., 03.04.2025 о  13-00 год., 10.04.2025 об 
11-00 год. в порядку спеціального судового про-
вадження за адресою: 69602, м. Запоріжжя, вул. 
Істоміна, 10, зал № 2. 

Поважність причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст. 138, 139, ч. 3 ст. 323 
КПК України. У разі неможливості явки, особа 
зобов’язана повідомити суд про причини неявки. 
З моменту опублікування повістки про виклик у 
ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня особа вважається повідомленою про її зміст. 

Суддя Мінгазов Р.В.

Костенко Сергій Іванович, відповідно до поло-
жень ст. ст. 135, 314, 323 КПК України, викли-
кається до Запорізького районного суду Запо-
різької області (69089, м. Запоріжжя, вул. Іс-
томіна, 37) для участі у судовому засіданні по 
кримінальному провадженню за обвинувачен-
ням Костенка С.І., 29.02.1980 р.н., у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України (ЄУН 317/4988/23, ПН 
1-кп/317/106/2025), розгляд якого призначено 
19.03.2025 року о 13-00 годині, 09.04.2025 ро-
ку о 10-00 годині.

У разі неможливості явки особа, яка виклика-
ється, зобов’язана повідомити суд про причини 
неявки. З моменту опублікування повістки про 
виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери розпо-
всюдження особа вважається повідомленою про 
дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Нікітін В.В.

Запорізький районний суд Запорізької об-
ласті викликає Панасенко Юлію Петрівну, 
25.08.1989 р.н., зареєстровану: вул. Героїв Украї-
ни, 59, кв. 84, м. Мелітополь, Запорізька область, 
72319, обвинувачену за ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
у судове засідання у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до ЄРДР за № 22022080000002266 
від 21.11.2022 (ЄУН 317/6772/23), яке відбу-
деться 24.03.2025 о  09-00 год., 03.04.2025 о 
 13-00 год., 10.04.2025 об  11-00 год. в порядку 
спеціального судового провадження за адресою: 
69602, м. Запоріжжя, вул. Істоміна,10, зал № 2. 

Поважність причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст. 138, 139, ч. 3 ст. 323 
КПК України. У разі неможливості явки, особа, 
яка викликається, зобов’язана повідомити суд 
про причини неявки. З моменту опублікування 
повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної 
сфери розповсюдження особа вважається пові-
домленою про її зміст. 

Суддя Мінгазов Р.В.

Ярошенко Олександр Олександрович, 
06.02.1978 р.н., відповідно до положень 
ст. ст. 135, 323 КПК України, викликається до За-
порізького районного суду Запорізької області 
(за адресою: 69089, м. Запоріжжя, вул. Істомі-
на, 10) для участі в судовому засіданні по кримі-
нальному провадженню за обвинуваченням Яро-
шенка О.О. у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України 
(ЄУН 317/5485/23, ПН 1-кп/317/114/2025), роз-
гляд якого призначено на 18.03.2025 року о 
 10-30 годині. 

У разі неможливості явки в судове засідання, 
особа, яка викликається, зобов’язана повідоми-
ти суд про причини неявки. З моменту опублі-
кування повістки про виклик обвинуваченого у 
ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюдження 
особа вважається повідомленою про дату, час і 
місце розгляду справи. 

Суддя Ачкасов О.М. 

Запорізький районний суд Запорізької об-
ласті викликає Русанову Світлану Валентинів-
ну, 07.02.1968 р.н., зареєстрована: вул. Цен-
тральна, 53, кв. 3 с. Широке, Мелітопольський 
район, Запорізька область, 72250, обвинуваче-
на за ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судове засідан-
ня у кримінальному провадженні, внесеному до 
ЄРДР за № 22022080000002266 від 21.11.2022 
(ЄУН 317/6772/23), яке відбудеться 24.03.2025 о 
 09-00 год., 03.04.2025 о 13-00 год., 10.04.2025 об  
11-00 год. в порядку спеціального судового про-
вадження за адресою: 69602, м. Запоріжжя, 
вул. Істоміна, 10, зал № 2. 

Поважність причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст. 138, 139, ч. 3 ст. 323 
КПК України. У разі неможливості явки, особа 
зобов’язана повідомити суд про причини неявки. 
З моменту опублікування повістки про виклик у 
ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня особа вважається повідомленою про її зміст. 

Суддя Мінгазов Р.В.

Запорізький районний суд Запорізької облас-
ті викликає Солодкого Володимира Вікторовича, 
11.02.1979 р.н., зареєстрований: вул. Централь-
на, 66, с. Широке, Мелітопольський район, За-
порізька область, 72250, обвинуваченого за ч. 5 
ст. 111-1 КК України, у судове засідання у кри-
мінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за № 22022080000002266 від 21.11.2022 (ЄУН 
317/6772/23), яке відбудеться 24.03.2025 о 09-
00 год., 03.04.2025 о 13-00 год., 10.04.2025 об  
11-00 год. в порядку спеціального судового про-
вадження за адресою: 69602, м. Запоріжжя, 
вул. Істоміна, 10, зал № 2. 

Поважність причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст. 138, 139, ч. 3 ст. 323 
КПК України. У разі неможливості явки, особа 
зобов’язана повідомити суд про причини неявки. 
З моменту опублікування повістки про виклик у 
ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня особа вважається повідомленою про її зміст. 

Суддя Мінгазов Р.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Попов Олександр Володимирович, 12 груд-

ня 1989 року народження, уродженець м. До-
нецьк, громадянин України, зареєстрований за 
адресою: вул. Верещагіна, 18, кв. 10, м. Бер-
дянськ Запорізької області, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись 11 березня 2025 року о 10 год. 00 хв. 
до Головного слідчого управління Державного 
бюро розслідувань за адресою: м. Київ, вул. Си-
мона Петлюри, 15, кабінет 312/1, для вручен-
ня повідомлення про нову підозру у криміналь-
ному провадженні № 42017081120000094 від 
25.10.2017.

Звертаю увагу, що поважні причини непри-
буття на виклик передбачені у ст. 138 КПК Украї-
ни; наслідки неприбуття – у ст. 139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС
Головного слідчого управління 

Державного бюро розслідувань 
Ковальчук Юрій Олексійович

Комунарський районний суд м. Запоріжжя по-
відомляє обвинувачену Бармоткіну (Хруп) Юлію 
Олександрівну, 30.08.1974 р.н., що ухвалою Ко-
мунарського районного суду м. Запоріжжя від 
24.10.2024 по судовій справі № 333/6405/24 по-
становлено здійснювати спеціальне судове про-
вадження у кримінальному провадженні, яке 
внесене в ЄРДР за №22024080000000902 від 
04.06.2024, відносно Бармоткіної (Хруп) Ю.О., 
обвинуваченої у вчиненні злочинів, передба-
чених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України. З 
ухвалою суду обвинувачена може ознайомити-
ся в Єдиному реєстрі судових рішень (за пара-
метрами пошуку за вищевказаним номером су-
дової справи).

Наступні судові засідання у даному кримі-
нальному провадженні призначені на  12-00 год. 
18.03.2025, на 10-00 год. 25.03.2025, на 
 10-00 год. 01.04.2025, на 11-00 год. 11.04.2025 у 
складі колегії суддів: головуючого судді Ходька 
В.М. , суддів Тучкова С.С., Варнавської Л.О.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає у судові засідання Зайцеву Євгенію Оле-
гівну, 07.11.1988 р.н., обвинувачену у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 5 ст. 111-1, ч. 6 ст. 111-1 КК України, які відбу-
дуться 17.03.2025 року о 16-00 год., 24.03.2025 
року о 16-00 год. в приміщенні суду за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, каб. 23. 

Судовий розгляд у кримінальному прова-
дженні щодо злочину за ч. 5 ст. 111-1, ч. 6  
ст. 111-1 КК України може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого (in absentia), який пе-
реховується від органів слідства та суду на ТОТ 
України, на території держави, визнаної Верхо-
вною Радою України державою-агресором, з ме-
тою ухилення від кримінальної відповідальності 
(спеціальне судове провадження) та/або оголо-
шений в міжнародний розшук. 

Суддя Варнавська Л.О.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Дізнавач СД ВП №3 Краматорського РУП ГУНП в Донецькій області ка-

пітан поліції Мазурік Ганна Олександрівна, у кримінальному проваджен-
ні №12022053420000062 від 03.08.2022 за ч. 1 ст. 111-1 КК України, вста-
новивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримі-
нального проступку, відповідно до ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України, 
06.03.2025 

ПОВІДОМИВ
Шулєпову Олександру Вікторовичу, 16.02.1974 р.н., уродженець м. Лиман 

Донецької області, громадянин України, який зареєстрований: Донецька об-
ласть Краматорський район м. Лиман вул. Івана Франка буд 22, про підоз ру 
у вчиненні кримінального проступку, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК Украї-
ни, тобто у колабораційній діяльності, а саме у публічному запереченні гро-
мадянином України здійснення збройної агресії проти України, встановлення 
та утвердження тимчасової окупації частини території України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, 
зокрема, ст. 42 КПК України, ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції Укра-
їни.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Шулєпов Олександр Вікторович, 16.02.1974 року 

народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України виклика-
ється 07.03.2025 о 10:00, 10.03.2025 о 10:00, 13.03.2025 о 10:00 до сектору 
дізнання відділу поліції №3 Краматорського РУП ГУНП в Донецькій облас-
ті, за адресою: Донецька область, м. Лиман, вул. Свободи,27 для отриман-
ня письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального про-
ступку, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України, для допиту у якості підо-
зрюваного та проведенні процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№12022053420000062 від 03.08.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст. ст. 138,139 КПК України. 

Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Наза-
рчук Оксана Миколаївна розшукує спадкоємців після померлого в липні 
2024 року Акішина Дмитра Івановича, 02 квітня 1980 року народження, а 
саме: Акішина Івана Миколайовича, 09.06.1960 року народження, Акішину 
Лілію Анатоліївну, 03.09.1962 року народження, Акішину Любов Дмитрів-
ну, 14.12.2002 року народження, Акішину Софію Дмитрівну, 13.12.2003 ро-
ку народження.

З питань спадкування звертатися за адресою: місто Київ, вулиця Деся-
тинна, будинок 7, квартира 2, тел.: +380637778987, з 09:00 до 19.00.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Головацький Юрій Миколайович, 25 червня 1978 року народження, уро-

дженець м. Бердянськ Запорізької області, громадянин України, зареєстро-
ваний за адресою: вул. Серафимовича, 139, кв. 34, м. Бердянськ Запорізь-
кої області, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхід-
но з’явитись 11 березня 2025 року о 10 год. 00 хв. до Головного слідчого 
управління Державного бюро розслідувань за адресою: м. Київ, вул. Симо-
на Петлюри, 15, кабінет 312/1, для вручення повідомлення про нову підо-
зру у кримінальному провадженні № 42017081120000094 від 25.10.2017.

Звертаю увагу, що поважні причини неприбуття на виклик передбачені у 
ст. 138 КПК України; наслідки неприбуття – у ст. 139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС Головного слідчого 
управління Державного бюро розслідувань 

Ковальчук Юрій Олексійович
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